série CXWM/CXWL
Antes de usar

1. Como mudar das especificacoes de sensor ndo magnético para especificagcées de sensor magnético
2. Como alterar o modelo de montagem das especificagcoes do sensor magnético

- M

Série CXW V'

1. Na série CXW ! para mudar da especificagdo sem sensor magnético para o modelo de montagem da placa com sensor magnético ou para o
modelo de montagem do alojamento com sensor magnético, consulte as tabelas (3) e (4) antes de fazer o pedido.

CXWi -]
CDPXWM I:I S _|:| - Tabela (3)
CDBXWMD M _|:| -Tabela (4)

Sem sensor magnético:

Modelo de montagem da
placa com sensor
magnético:

Modelo de montagem do
alojamento com sensor
magnético:

M .
2. Na série CXW I, para mudar do modelo de montagem da placa com sensor magnético para o modelo de montagem do alojamento com
sensor magnético, ou vice-versa, consulte as tabelas (3)  (4) antes do pedido.

CDPXWVYLIS -] -Tabela (3)

Modelo de montagem da
placa com sensor
magnético:

Modelo de montagem do
alojamento com sensor
magnético:

CDBXWM |:| M_ |:| -.Tabela (4)

Tabela (3) Modelo de montagem da placa com sensor magnético

(CDPXW M -[1) Partes componentes para a montagem de sensores e nimero das partes componentes
210 016 020 025 232
Lista de pecas Material Referéncia do modelo do conjunto para sensor de montagem ©
copxw} | copxw} | copxw} | copxw) | corPxw!
10S-11 16S-1 20S- 25S-1 328-1
Bloco de montagem do sensor | Liga de aluminio 1 1 1 1 1
Parafuso de montagem do bloco | Ago cromo/Revestido com niquel 2 2 2 2 2
Parafuso de montagem do sensor | Ago cromo/Revestido com niquel 2 2 2 2 2
Porca sextavada Ago-carbono/Revestido com niquel 2 2 2 2 2
Anel magnético — 1(2)@ RN RS RN R
Conector fémea Latao/Revestido com niquel 2 R R
Plugue (M-5P) Latao/Revestido com niquel 2 2 2 R N

Nota 1) A marca " indica os cursos.

Nota 2) No caso de 610, o curso de 25 mm tem dois anéis magnéticos que estéo soldados nos furos no lado do alojamento. Os com cursos de
50 mm a 100 mm tém um anel magnético. Os com outros diametros tém um anel magnético integrado em seus alojamentos.

Nota 3) Quanto & referéncia do modelo do conjunto para montagem de sensor, peca com CDPXWM para série CXWM e pega com

WL para série CXWL respectivamente.

Tabela (4) Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético
(CDBXW I -L1) Partes componentes para a montagem de sensores e nimero das partes componentes

210 016 220 025 232
5 : Referéncia do modelo do conjunto para sensor de montagem
Lista de pegas Material o = ] Mp " J m
CDBXW| | CDBXW{ | CDBXW| | CDBXW| | CDBXW}
10M- 16M- 20M-1 25M-11 32M-11
Cariatodobcotermine e monagen o anelmagré | Liga dle aluminio 1 1 1 1 1
Trilho de montagem do sensor Liga de aluminio 1 1 1 1
Espacador Liga de aluminio/Anodizado 2
Parafuso de montagem do bloco | Ago cromo/Revestido com niquel 2 2 2 2 2
Parafuso para trilho de montagem | Ago cromo/Revestido com niquel 2 2 2 2
Parafuso de montagem do sensor | Ago cromo/Revestido com niquel 2 2 2 2 2
Porca sextavada Ago-carbono/Revestido com niquel 2 2 2 2 2
Plugue sextavado interno Ago cromo/Revestido com niquel 2 2 2 _ _—
Nota 1) Amarca “ " indica 0s cursos.
Nota 2) No caso de 010, a série CDPXW '10-7 NAO pode ser alterada para a CDBXW 10-7". (A CXW " 10-~ pode ser alterada para a CDBXW 1'10-11)
Nota 3) Quanto 4 referéncia do modelo do conjunto para montagem do sensor, pega com CDBXWM para série CXWM e peca com CDBXWL [-[| para série CXWL

respectivamente

574

SVC

O



Unidade deslizante: Tipo bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

série CXWM
210, 016, 220, 25, 232

Como pedir

Tipo de rosca

Rosca M| 910 a 920
Rc 1/8

TN |NPT 1/8| 025,032

Tipo basico CXWM —|150| —| | T | cis
|
kel c[DB|xwm[16][ ]—[150][ |—[J7ow][ |—

Nada

Cilindro com sensor magnético Produzido sob encomenda
= — + Consulte a pagina 576 para
Simbolo | Especificagdes/Montagem obter as especificagdes
Com sensor magnético/Montagem Tipo de rolamento produzidas sob encomenda.
DB
do alojamento a . de
[ oo ] g
bp Com sensor 2
Imagnético/Montagem da placa Nada pgs.
. S 1pg.
Diametro/Curso (mm) — pe
n ‘n” pgs.
010 (25), 50, 75, 100
016 (25), 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
220 (25), 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 ‘"Se““f ‘"‘“9"9"”
Nada Sem sensor magnético
025 (25), 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
032 (25), (50), 75, 100, 125, 150, 175, 200 * :;:‘::‘l‘:l :a";:g::: Zzasi:gscf magnético
Nota 1) Para os cursos indicados nos parénteses de 010, 916 e @25, os :
amortecedores de impacto devem ser montados em ambos os lados Trava Modelo do cilindro com anel magnético
da placa. Para os cursos indicados nos parénteses de 920 e 032, os
amortecedores de impacto devem ser montados em um Unico lado R Trava Caso precise de um cilindro com anel magnético
da placa. sem sensor, ndo ha necessidade de preencher

Nota 3) Para 016, 020 e 925, cursos até 300, e para 032, cursos até 250 estao

disponiveis para produgéo sob encomenda. (-XB11) (Exemplo) CDPXWM20-100

Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.

E— g Cab ™ Tens&o da carga em trilho | Tamanho aplicével do ciindro |G do cabo (m) * Conector a
" Funcéo ntrada | .S X arga
Ti . Py 2 P - " Mont; Mont: INenh. . o
po especial elétrica | = (Saida) cc CA Peéz;"r‘" Em linha ;g}:f’rmg“ d‘;";ag:a’“ (r%fa) (E) é) 2"2“;“ pré-cabeado|  aplicavel
o 3 fios (NPN) F7INV | F79 ® 0 0| — O |Cicutode
ke - 5V, 12V ciruito
= Grommet 3 fios (PNP) F7PV | F7P ® 0 O — ] integrado
2 -
N F7BV J79 10 ® 0 O — O
S 2 fios o -
E Conector ! 12v J79C = z;g 216 [ B I 2K ) — Relé.
2 Indicagdo de 3fios (NPN) | 24 V - |[FINWV| F79W 020 | @ (@O — QO [Cireutode '
- 5 5V, 12V 025 o | CLP
8  diagndstico @ | 3 fios (PNP) ! - F7PW | a5 025 ® 0 O|— O integrado
g |(ndicadorde 2 cores)| Grommet ) F7BWV| J79W 032 | @ [@[O[—| O
2 [ | 2fos i FIBAV*{[F7BA"™ —[®/0 o |-
P | ocaiercoseoesy 4fios (NPN) 5V, 12V - | FroF ®|@0O[-] O
3fios (equivalente 2 NPN) | — 5V - - A76H e 0 - - - -
£ — — 20V 210 N —
- commet |5 A72 | A72H | 416 o o/ B
3 L | 12V | 1wy A73 | A73H | 20 e o0 -|- - Rolé
5 5| efios |, [BV.02V[mier ABD | ABOH | o25 | °0) | @ |@|- |- | - = O
s - Conector |2 12v| - [A7C[ - 0322 | ' [@|@[e[e] - _
8 g 5V, 12V|2#Voumers| ABOC | - LRI - [Claitode
< o | s priveneaten | — 5V - E76A ® 0 - |- - integrado | —
@ Grommet | S ] ey 12V [ WY - [E73A]| o10 - [e]e[-]- - - | Rels,
] 5V, 12 V[ 100V ourmeres E80A eje[-[- - [=E<cwp
+x Sensores magnéticos resistentes & dgua podem ser montados nos modelos acima, mas, neste caso, a SMC n&o garante a resisténcia & agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes & 4gua com os numeros de modelo acima.
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m - Nada (Exemplo) F79W « Os sensores de estado sélido marcados com * ()" s&o produzidos apés o recebimento do pedido.
L (Exemplo) F79WL =« N&o é possivel montar sensores de estado sélido na montagem do alojamento de 610.
-z (Exemplo) F79WZ
N (Exemplo) J79CN D'D

* Como héa outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 619 para obter detalhes.
« Para obter detalhes sobre os sensores éticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961. 'XD

+ Sensores magneéti sao juntos (ndo
svC 575

O



série CXWM

Amortecedor de impacto integrado Especificagées

Este é um modelo de amortecedor de impacto Tipo Dispensa lubrificagéo
integrado no qual o amortecedor de impacto Fluido A

estd incluido no alojamento.

Comparado & série CX2 com amortecedor de Pressdo de teste 1.5 MPa

impacto, este modelo consegue economizar Pressao méxima de trabalho 1,0 MPa

espaco na dire¢ao longitudinal (exceto no curso Pressio minima CXWM10/16 045 MPa

de 25 mm). de trabalho

Trabalho de instalagéo consid | CXWM20/25/32 0,1 MPa
reduzido Temperatura ambiente e do fluido —10 a 60 °C (sem congelamento)

A precisao de usinagem necessaria para o
posicionamento durante a instalag&o do cilindro
foi reduzida adotando-se um processo de
usinagem de furo com pinos especiais,
diminuindo assim o volume de trabalho
envolvido no ajuste.

Fornecido com um mecanismo de trava
Uma trava que mantém a posi¢éo original do
cilindro mesmo se a alimentagéo de ar for
interrompida também estd disponivel.

Especificacdes produzidas sob
encomenda

(Para obter detalhes, consulte as
pagina 622 a 624)

do pistao 30 a 500 mm/s

Amortecedor Amortecedor de impacto

Faixa de ajuste de cursos Curso padrao: 2 mm

Acessério (opcional) Pino do batente reto (2 pgs.), Parafuso de ajuste™ (-X138)

* “-X138” tem um intervalo de ajuste de curso de —12,5 mm em um lado.

Peso maximo da carga/Precisdo no antigiro/For¢ca maxima de retencao
Modelo CXWM10 | CXWM16 | CXWM20 | CXWM25 | CXWM32

Peso maximo da carga®| 1kg 4 kg 5kg 6 kg 10 kg

Preciséo no antigiro

Adeflexéo da haste de um £0.09° £0.03° 20,03° 0.02° 001°
( pistao no estd inclusa. ) = =0, =0, =0, +0,

Forga maxima de retengao|

(Mudelodelrava) 392N 98,1 N 147,1N

2452 N 392,3N

+ Posicione o centro de gravidade da carga e o centro da unidade deslizante préximos durante a operagao.
* Se estiverem posicionados muito distantes, consulte a SMC.

Especificac6es do amortecedor de impacto

Simbolo

Especificagdes

-X138 | Curso ajustavel

-X146 | Haste do pistao oco

-X168 | Rosca de insergao helicoidal

-X169 | Com 2 anéis magnéticos

Amortecedor de impacto (1) REOBOS-XESZ‘ RB0805|RB1006-X552 ‘RB1006 RB1411-X552|RB1411

Unidade deslizante aplicavel CXWM10/16-11 CXWM20/25-11 CXWM32-(11"

Absorgéo maxima de energia (J) 0,98 3,92 14,7

Amortecimento do curso (mm) 5 6 11

Velocidade maxima de colisdo (m/s) 0,05a5

Frequéncia méxima de operagdo (ciclo/min) (2 80 70 45

Emp maximo permitido (N) 147 353 667

Variagéo de temperatura ambiente (°C) -10a 80

Forga da mola (N) Estendido 1,96 4,22 6,86
Retraido 3,83 6,18 15,30

Peso (g) 15 25 65

p dap sob
(Para obter detalhes, consulte as paginas 2033 a 2152.)

Simbolo Especificagdes

-XB11 | Tipo curso longo

-XB13 | Cilindro de baixa velocidade (5 a 50 mm/s)

-XC22 | Vedag&o de borracha de fliior

Nota 1) O “-X552" é um amortecedor de impacto exclusivo instalado no alojamento, e é a especificagao de parafuso nao
incluido da parte externa do tubo externo. O modelo de da placa dos amor de impacto de 25
e 50 cursos tem a especificagdo do parafuso incluido.
Nota 2) Denota os valores na absor¢ao maxima de energia por ciclo. Portanto, a frequéncia de operagéo pode ser
aumentada de acordo com a absorgéo de energia.
= A vida Util do amortecedor de impacto é diferente da vida util do cilindro, dependendo das condi¢des de operag&o.
Consulte as precaugdes especificas do produto da série RB para obter informagdes sobre o periodo de substituigao.

Nota 1) Os cursos marcados com “()” tém um amortecedor de
modelo de montagem com placa de dois lados.

Nota 2) Os cursos marcados com “(+)” tém um amortecedor de
modelo de montagem com placa de um lado.

576

Curso padrio Saida tedrica (N)
P Model Tarr;|anho da Ar‘e?“du Presséo de trabalho (MPa)
3 ast istao
e Slisclpadinol(Im) =EY | fomy | 02 [ 03 |04 ] 0506070809
25]{i5 Gl 100 25| 150/1175,200 cxwmio- | 6 101 20 | 30 | 40 | 51 | 61 | 71 | 81 | o
cxwmio- | )| @ | @ | @ - | - | - |- cXwMie- 1| 10 245 | 49 | 74 | 98 | 123 | 147 | 172 | 196 | 221
—T cXxwM20- | 12 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281 | 322 | 362
CXWMIE-C0 () @ | @)@ @ @ & O CXWM25-0 (1| 14 597 | 119 | 179 | 239 | 299 | 358 | 418 | 478 | 537
cxmze-| (5o |0/ o000 CXWM32- | 20 980 | 196 | 204 | 502 | 490 | 508 | 686 | 784 | se2
Nota) Saida tedrica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistao (mm?2)
cxwmzs- | )| @@ @ @0 e e
. @ @
CXWM32-717 )| () [ BN BN BN AN BN J

O
2



Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

Peso (kg)
Curso (mm)
Modelo
25 50 75 100 125 150 175 200
CXWM10 0,28 0,35 0,42 0,49 - - - -
CXWM16 0,46 0,59 0,72 0,85 0,98 1,11 1,24 1,37
CXWM20 0,69 0,87 1,03 1,22 1,40 1,58 1,75 1,93
CXWM25 0,95 1,17 1,38 1,60 1,82 2,03 2,31 2,47
CXWM32 2,01 2,38 2,77 3,16 3,56 3,94 4,34 4,72
Peso adicional com trava (CXWMI-IR) (kg)
Modelo aplicavel Peso adicional
CXWM10 0,08
CXWM16 0,14
CXWM20 0,15
CXWM25 0,20
CXWM32 0,43

Direcao de operacao com diferentes portas de pressao

série CXWM

Pino do batente reto do
acessorio (opcional)

Direcdo de operacado do alojamento quando a Com trava (CXWM-11R)

placa esté fixada Direcdo de operagdo do alojamento quando a §§
placa est fixada e
8 8 . B
ol
— T | |
= == [T e -
i
B = tiw a || 1 = a
e 6, . s
Lado padrdo do alojamento Lado padréo do alojamento
(Lado da montagem)
- (mm)
! e I ! Modelo L oD Modelo*
777 Y CXWM10 | 10 | 4 | Ms410
. o CXWM16 10 5 MS5-10
Diregéo de operagao do alojamento Diregao de operagao do alojamento CXWM20 15 6 MS6-15
‘Ponadepresséo ‘A ‘ B ‘C ‘ D ‘ E ‘ F ‘ ‘Por‘adepresséo ‘A‘B‘C‘D‘E‘ F‘G‘H‘ CXWM25 15 6 MS6-15
‘ Diregéo de operagéo ‘Dwena ‘Esquevﬂa‘Esquevda‘ D\re\(a‘Esquevﬂa‘ Dwe\la‘ Diregéo de operagdo ‘Dwm\a Esqets &uema‘ Dieta ‘Dwe\\a esqet| Emrdz‘nwewla‘ CXWM32 20 8 MS8-20

+Ha 9 métodos de tubulacéo alternativos possiveis. + Ha 16 métodos de tubulagao alternativos possiveis.

Deflexao da haste do pistédo por carga centralizada (referéncia)

Quando carga centralizada é adicionada ao
centro do alojamento

Quando carga centralizada é adicionada ao
centro da placa

Largura da deflexéio

(mm)
Curso| Curso
Modelo 100 200 Modelo 50 (100|150 | 200
Carga (N) Carga (N)
CXWM10 9,81 0,07 - CXWM10 | 2,94 |0,06|030| — -
CXWM16 39,2 0,05 0,20 CXWM16 | 4,90 |0,03|0,10|0,25 0,45
CXWM20 49 0,04 0,15 CXWM20 | 7,84 |0,03|0,09 0,18 0,35
CXWM25 58,8 0,02 0,08 CXWM25 | 9,81 |0,08|0,09|0,16|0,25
CXWM32 98,1 0,02 0,07 CXWM32 | 29,42 |0,02|0,05(0,10 0,15

Nota) Os valores indicam a largura total das
deflexdes na dire¢ao para cima/para baixo.

O
2

« Produzido por Misumi Trading Ltd.

577



série CXWM

Construcao: 010, 16, 925

CXWM10

Com trava

CXWM16, 25

216/Com trava ©25/Com trava

578



Construcao: 610, 16, 025

Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

Partes componentes

Partes componentes: Com trava

Ne Descri¢do Material Nota N° Descri¢do Material Nota
1 | Cabegote dianteiro Liga do rolamento de aluminio 24 | Corpo da trava Liga de aluminio Anodizado duro
2 | Alojamento Liga de aluminio Anodizado duro 25 | Lingueta da trava Ago de liga Revestido com niquel depois de témpera
3 |Pistao Liga de aluminio Cromado 26 | Pistao da trava Ago-carbono Revestido com niquel depois de témpera
4 | Haste do pistao fosriningtretoriyiots Revestido em cromo duro 27 | Cabecote dianteiro Liga de aluminio
5 |Placa Liga de aluminio Anodizado duro 28 | Mola de retorno Ago Zinco cromado
6 | Porca de pressdo Ago-carbono Revestido com niquel 29 | Parafuso de ajuste Ago cromo Revestido com niquel
7 | Parafuso de ajuste Ago cromo Revestido com niquel 30 | Gaxeta do corpo NBR

Parafuso de retencéo 31 | Vedacgéo da haste NBR
8 | (Para fixagao de hastes) Ago cromo Revestido com niquel 32 | Vedagao do pistao NBR

Parafuso de retencéo (Para 33 | Esfera de ago Ago para rolamentos com ato teor de
° ::aicma;‘:n} Ao 34 | Esfera de aco N o
10 | Anel retentor Ago-carbono Revestido de fosfato 35 | O-ring NBR
11 | Plugue Latao Revestido com niquel 36 | Anel retentor redondo tipo R Ago-carbono Revestido de fosfato
12 | Anel magnético — 25 37 | Porca de pressao Ago-carbono Revestido com niquel
13 | Parafuso de retengéo para vedagio Ago cromo Revestido com niquel 38 | Plugue Ago cromo Revestido com niquel
14 |Mola Aco inoxidavel
15 | Anel retentor tipo CR Ago-carbono
16 | Anel retentor redondo tipo R Ago-carbono Revestido de fosfato Pegas de reposigéo: trava do kit de vedagéo
17 | Amortecedor de impacto — (RB0805-X552 ou RB1006-X552) - "
18 | Soquete Latdo Revestido com niquel Magelo Rstdolki conteudo
19 [caxet NER CXWM10 CXWM10R-PS ) ; PR

CXWM16 CXWM16R-PS Conjunto dos numeros @0, 31,

R |
22 [cortgopoe [ e o % oo o e
23 | Gaxeta do tubo do cilindro NBR Grease pack par t no.: GR-S-010 (10 g)

Pecas de reposi¢cao: Corpo do cilindro do kit de vedacao

Modelo Ref. do kit Contetido

CXwWM10 CXWM10-PS

CXWM16 CXWM16-PS Conjunto dos nimeros (@),
@ !

CXWM25 CXWM25-PS @), @ acima

* O kit de vedagao inclui @), 20, 2. Pega o kit de vedag&o com base em cada diametro.
(A gaxeta do pistdo 22 néo é substituivel.)
+ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack par t no.: GR-S-010 (10 g)

O

579

série CXWM




série CXWM

Construcéo: 920, 032

Com trava

Partes componentes

Partes componentes: Com trava

N2 Descricao Material Nota N2 Descricao Material Nota

1 _| Cabegote dianteiro Liga do rolamento de aluminio — 1 _|Corpo datrava Liga de aluminio Anodizado duro

2 i Liga de aluminio Anodizado duro 2 | Lingueta da trava Aco de liga Revesfido com ni témpera

3 |Pistao Liga de aluminio Cromado 3 | Pistéo da trava Aco de ferramenta | Revestido com niguel depois de témpera.

4 | Haste do pistdao Ago-carbono para maquinas | Revestido com cromo duro 4 | Cabecote dianteiro Liga do rolamento de aluminio

5 |Placa Liga de aluminio Anodizado duro 5 |Esfera de aco Figo para rolamentos com al

6 | Parafuso de ajuste Ago cromo Revestido com niquel 6 |Esfera de ago Ao para rolamentas com alto teor de

7 | Parafuso de retencéo sextavado intemo Ago cromo Revestido com niquel 7 | Anel retentor redondo tipo R Ago-carbono Revestido de fosfato

8 | Anel retentor Aco de ferramenta Revestido de fosfato 8 |Mola de retorno Aco Zinco cromado

9 |Anel éti — 9 |Plugue Aco cromo Revestido com niquel

0 | Mola Aco inoxidavel Notz) [ (50, 75 @ (200) ST | Paratuso e rtenio setavado o Ago cromo Revestido com niquel
Anel retentor tipo CR Ago-carbono 10 (25),50 ST Porca sextavada Ago-carbono Revestido com niquel
Anel retentor redondo tipo R Aco-carbono Revestido de fosfato toa) [ (50), 752 (200) ST|  Parafuso de ajuste Aco cromo Revestido com niquel
Amortecedor de impacto RB1006-X552, 11 7055057 [amorecosor o moscto — RB1006 ou RB1411

4 | Parafuso de retencao sextavado interno Ago cromo RB1411-X552 2 | Gaxeta do corpo NBR

5 |Plugue interno Ago cromo Revestido com niquel 3 | Vedag@o da haste NBR

6 | Parafuso de retengo sextavado interno Aco cromo Revestido com niquel 4 | Vedacao do pistao NBR

7 |Vedagéo do pistao NBR Revestido com niquel 5 | O-ring NBR

g :;::ia;:;:‘“:‘::e :gg Nota) Os cursos indicados nos par_énteses sao dq modelo CXWM20, e o

20 | Gaxeta do pistao NBR CXWM32 inclui os cursos indicados nos parénteses.

Pecas de reposicao: Corpo do cilindro do kit de vedacao

Pecas de reposicao: Trava do kit de vedacao

Modelo Ref. do kit Contelido Modelo Ref. do kit Contetido
CXWM20 CXWM20-PS Conjunto de nimeros ®. @, @ acima CXWM20 CXWM20R-PS Conjunto dos nimeros @,
CXWM32 CXWM32-PS ! o CXWM32 CXWM32R-PS acima

* O kit de vedagao inclui @), @), @. Solicite o kit de vedagao com base em cada diametro.
(A gaxeta do pistao 20 nao & substituivel.)

« Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.

Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

580

O

« O kit de vedagao inclui @, @), ), @). Peca o kit de vedagéo com base em cada diametro.
« Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-S-010 (10 g)

SVC



Unidade deslizante: Bucha deslizante para ., . .
amortecedor de impacto integrado Série CX WM

210 tipo basico: CXWM10-/Curso/50 a 100

Max. ZZ
L Q
2x2x 03,3 passante
R ss . S
2 x 2 x 06,5 profundidade do F P£0,05 e
rebaixo 3,2 =z
(04H espagamento 2
do furo) 3
2xM8x 1,0 g“
Parafuso de %=
ajuste 3 ©l
- °
+ 6 s -
=3 & & ; PG TN
Sl o G aan e Sk 8
g 7N
Q— @
¥ d |
0012
04H7 "0°"* profundidade 6 4 x M4 x0,7 profundidade da rosca 6 Soquete 3 6
4 posigdes de parafusos de retengao para fixagao de amortecedor
de impacto (M4) 2xM5x0,8
2 x M4 x 0,7 porta de conexao do soguete (2 posigoes de sextavado interno) gﬁ:jr"o“ do
+0.012
© 04H7"8 ©
| =
o o 2 Py @
o
<
14,5 L 2 x M5 x 0,8 plugue (M-5P)
(Porta no lado do alojamento)
Max. 8 19 z 10 9.5
2x2x 04H7 *§°™ profundidade 5 F P 4 X 03,2 passante
4 x 06,5 profundidade do
rebaixo 3,3
5
)
+ = : i
R: : 2]
5 = N
ol o § N
ol J| & —E]— . It [ .
«
| = +D
.8t . i Ad
2 x 2 x M4 x 0,7 profundidade da 2 x RB0805-X552
rosca 8 Amortecedor de impacto

(mm) CXSJ

Modelo [ L P Q S SS z zz
Nota) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & CXWM10-50 26 63 40 154 52 92 144 181,5 CXS
montado em uma placa. Para obter as dimensbes do CXWM10-75 26 88 65 204 77 117 194 | 2315

curso 25, consulte a pagina 562. CXWM10-100 | 26 | 113 | 90 | 254 | 102 | 142 | 244 | 2815

O
2



série CXWM

210 tipo basico: CXWM10-|curso 25

Max. 176
104
2x 2 x 03,3 passante 67 27
2x2x 06,5 profundidade
do rebaixo 3,2 21 26+00
(04H7 espagamento
do furo)
2 t—\
6 3°)
1 % A
N
o =1 st Loleld B33 m
% &
&
7| iY

40,012
te
04H7 "o profundidade 6 4x M4 x 0,7 profundidade Soquete

2 x M4 x 0,7 porta de conexao do soquete darosca 6 2xM5x0,8
(2 posigoes de plugue sextavado interno) Conexao do cilindro
04H7 "8
©
| ®
|ieai) —
o g N, B
2 @ — =D "<L<— -
)]
©
14,5 38 2 x M5 x 0,8 plugue (M-5P)
(Porta no lado do alojamento)
4 x 03,2 passante
4 x 06,5 profundidade do rebaixo 3,3
2x2x04H7 3°" profundidade 5 10 94 10 95
21 25
™
“© .__1 2xM8x1,0
[z N sl |-&+ RB0B0S
%' b4 N Amortecedor
c de impacto
S
H ~
Nl O - ) =
v ¥«
) A}
2x2x M4 x 0,7 profundidade da Max.
31

rosca 8

582

O
2




Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

210 com trava: CXWM10-|Curso/50 a 100|R

2x2x M4 x 0,7 profundidade da rosca 8 Max. ZZ
2x2x04H7'8”"* profundidade 5
2 x RBOB0S-X552
2xM8 x 1,0
Parafuso de ajuste / Amortecedor de impacto
O]
® 14 e
I
! f

B

(=]
<

37

28+0,01

2

{

=
\4.x 03,2 passante

D
-
Soquete /6

4 x 06,5 pro'undldade dofuro  2xM5x0,8

4|9 2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno T
~ - Conexao do cilindro
(conexao do cilindro) 2% M5 x 0,8 plugue (M-5P)
Méx. de 9 14,5 (conexao do cilindro) Max. de 8
e © 4_1*

O’IQQJEI @ . —Fz‘_

¢ P —
0
_L 0418 ]

_1‘_0_‘2 2 x 2 x 03,3 passante
04H7 *3°" profundidade 6 2 x 2 x 06,5 profundidade do furo escareado

32

@ 0012
H7°

?%

0@|
.ﬁ

3
i

Y

©2

\ﬁ x M4 x 0,7 profundidade

4 posicbes de parafusos de retengao para

2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno
(conexao do cilindro) —1

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWM10- , CDBXWM10-Curso | R

Bloco de montagem do

Sensor magnético 22 anel magnético
o
= — J; ‘rl.__-ll
o
pe ) @ 6|
| - e
I 4 @ @ Fo
il | -

Nota 1) As dimensdes mostram D-E7CJA e D-E80A.

Nota 2) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & montado em
um Unico lado da placa. Para obter as dimensoes do curso
25, consulte a pagina 584.

darosca 6

O

fixar amortecedores de impacto (M4) (mm)
T Wodeb [ 22
__CXWM10-50R | 2045
" CXWM10-75R | 2545
— CXWN10-100R| 3045

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

CDPXWM10-[Curso |, COPXWM10-[Curso | R

Sensor magnético Hw

e
b
\

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8.

Modelo do sensor magnético Hw Ht
D-A70], D-A80 23 15
D-F70], D-J79, D-J79W, D-F700W, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7TNT
D-A700H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 17,6 | 17,56
D-F701V, D-F7O0WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 17,5 16

Nota 2) Para o curso 25, o amortecedor de impacto &
montado em um Gnico lado da placa. Para obter as
dimensdes do curso 25, consulte a pagina 584.

SVC

série CXWM




série CXWM

210 com trava: CXWM10-[curso 25|R

2 x 2 x M4 x 0,7 profundidade da rosca 8

Max. de 176

2 x 2 x 04H7 *39"%profundidade 5

M8 x 1,0 .
Parafuso de ajuste

- ©
o 5 0° @ =t
@ ool -l t | g’o
T O H
& 0§
e 6 @ @ i

Frrt
E
[

2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno
(conexao do cilindro) 4|9

=
5
H
a
®
©
>
o

(=) a— Soquete
4 x 03,2 passante 2xM5x08

4 x 06,5 profundidade do furo Conex&o do cilindro

escareado 3,3
2 x M5 x 0,8 plugue (M-5P) 2 x RB0805 amortecedor de impacto
(conexao do cilindro)

B Yo Coms i
e +
4 0012 1)
04n7°0" o Max. de 31
1095 2x2x033passante
Mecanismo de trava 22 10 04H7 *§°"2 profundidade 6 2x 2 x 06,5 profundidade do furo
escareado 3,2
Hen t
el s & 3
e eI o
0 e S EHd
©| || Py PN IS T
w|w —
A i od S H—
r' o1
" =)
@ < * ©)
2 posigoes de parafusos de retengao para \ 4 x M4 x 0,7 profundidade da rosca 6
fixar amortecedores de impacto (M4)
2 M5 x 0,8 plugue sextavado interno 105 5
(conexao do cilindro)
~
1 Ad
] hd
o

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético
CDBXWM10-25, CDBXWM10-25R

Sensor magnético 22 Bloco de montagem

/do anel magnatico

o1
A d

Nota 1) As dimensdes mostram E7CJA e D-E80A.
Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao instalados
no bloco de montagem do anel magnético.

584

O

Modelo de montagem da placa com sensor magnético
CDPXWM10-25, CDPXWM10-25R

Sensor magnético Hw
== ‘.__‘

\

.

jIJL Hv
@@ é ) ': £
5
11,5]

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)

Modelo do sensor magnético Hw| Ht Hv
D-A701, D-A80 23| 15 | 105
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F701W, 23| 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7TNT
D-A7CH, D-A80H 22| 15 9
D-A73C, D-A80C 23| 17,5 | 17,5
D-F701V, D-F7C0WV, D-F7BAV 23| 15 14
D-J79C 24| 175 | 16

Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao
instalados no alojamento.

SVC



Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

216 tipo basico: CXWM16-[curso/50 a 200

série CXWM

Max. ZZ
Q 2x2x 04,3 passante
| ss s 2x 2 x 08 profundidade do rebaixo 4,5
F px:wl'),osN
(05H7 espagamento do furo) -
o 3 O 5
2 e ®
2xM8x1,0 e P
Parafuso de ajuste  \ ‘@‘ i ’.qb.l @‘
[ 2 o |
ook =99 | | R
RN ===} /
5 g —
o05H7 *§012 \ 4 posicoes de parafusos de retencao para fixar amortecedores de impacto (M4)
profundidade 6
4x M5 x 0,8 profundidade da rosca 10 X 2xM5X08 55, 75
(Plugue sextavado interno)
18,5
0517 8012 2xM5x0,8
‘Gonexao do cilindro
o) @l
= _J‘_ 4&
g4 4 Tt V¢
Max. 6 12 z 12 2x2xM5x0,8
F P 4 04,3 passante Profundidade da rosca 10
4 x 08 profundidade do furo
escareado 4,5
- TZ3\)
N — ad K
—F 8 —é} &l 8l 9
™
) L W PN
7 17 \ 74
©
2 x RB0805-X552 2 x 2 x 05H7 3% profundidade 6
Amortecedor de |mpac.(_o
(mm)
Modelo F L P Q S SS z zz
CXWM16-50 35 63 30 164 52 100 152 188
CXWM16-75 32,5 88 60 214 77 125 202 238
CXWM16-100 37,5 113 75 264 102 150 252 288
CXWM16-125 42,5 138 90 314 127 175 302 338
CXWM16-150 55 163 90 364 152 200 352 388
Nota) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & montado CXWM16-175 | 67,5 | 188 90 414 | 177 | 225 | 402 | 438
em uma placa. Consulte a pagina 586 para obter as CXWM16-200 80 213 90 464 | 202 | 250 | 452 | 488

dimensbes do curso 25.

O
2



série CXWM

216 tipo basico: CXWM16-/curso 25

Max. 184 2 x 2 x 04,3 passante
2 x 2 x 08 profundidade do rebaixo 4,5

14
75 27

25 25 +0,05
(05H7 espagamento do furo)

010

A=
e | el

7

b

-]

53
62
i

53
28

= =1 e
& @

05H7 *5°"*profundidade 6 / 4 x M5 x 0,8 profundidade da rosca 10 2x2xM5x08 5,5

w0012

(Plugue sextavado interno)

2xM5x0,8
Conexao do cilindro

o5H7 14012

< A
S Max. 29

0'1 ©j

25
24
|
e
l
g
b
|
|

1

4 x 04,3 passante
4 x 08 profundidade do rebaixo 4,5

12 2x2xM5x0,8
Profundidade da rosca 10

12 102

2xM8x1,0

RB0805

Amortecedor de

{I{,é
"
A
N
N
N\
|

impacto

38001
53
67

| al = B
A
K

2x 2 x 05H7 5%

L4
7N
Y/
7N
Ny

profundidade 6

586

O
2



Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

216 com trava: CXWM16-/curso/50 a 200|R

série CXWM

2x2x M5 x 0,8 profundidade da rosca 10

2x2x05H7 6" profundidade 6

2xM8x1,0
Parafuso de ajuste

o
N
& 2
o @
|1 e
= ‘n*_ u
4| 11\2xM5x 0,8 i 04 46

Plugue sextavado interno
(conexao do cilindro)

Max. 6
_.I__*

_18,5

25
2.

hd @%m

of ¥
e

Max. ZZ
2 x RB0805-X552 2xM5x0,8
Amortecedor de impacto Conexao do
cilindro
o
s
& \ﬁ;\
&S
 — —7 -
5 5 N
ol | 2
29 8 @]
©® 2
&
5%
&
1=
4 x 04,3 passante T
passal 7,5 5,5
4 x 08 profundidade do furo escareado 4,5
Max. 6
2 x M5 x 0,8 plugue (M-5P) .
(conexao do cilindro)
% =,
of —
2x2x 04,3 passante
w00tz dg, Zxexotspas

Mecanismo de trava 23 12 05H7 o~ profundidade 6 2 x 2 x 08 profundidade do furo
‘ N | . escareado 4,5
e : @ﬂ
R s
o L ol
53 64—  ———
(i \ M Model gm)
'="£ joaelo
® _d¢ o - @ CXWM16-50R | 211
2x M5 x 0,8 plugue sextavado interno 2@?2?53;25:::;“;5?rr?;;:xfTr&j[; P2 T CXWM16-75R 261
Conexao do cilindro 96 4 x M5 x 0,8 profundidade da rosca 10 CXWM16-100R | 311
‘[_r CXWM16-125R | 361
o N CXWM16-150R | 411
o CXWM16-175R | 461
CXWM16-200R | 511

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWM16-[Stroke|, CDBXWM16-Stroke| R

Bloco de montagem
anel magnético

Hw
Palis

3 J I |

R
L8 e

Sensor magnético

po
I

—fFh

Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Hs | Ht
D-A70, D-A80 23 | 125 | 15
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W,

D-F79F, D-F7BA, D-F7NT = || ES |
D-A70H, D-A80H 22 | 125 | 15
D-A73C, D-A80C 23 15 | 17,5
D-F70V, D-F7T0WV, D-F7BAV 23 | 125 | 15
D-J79C 24 15 | 175
D-F7LF 30 | 125 | 15

Nota 2) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & montado em um nico lado da
placa. Para obter as dimensdes do curso 25, consulte a pagina 588.

do

O

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

CDPXWM?16-[Stroke| , CDPXWM16-[Stroke| R

Sensor magnético Hw Ht
| z
=
w0,
3 B i
£ R
L1 =
s —e 7
Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Ht Hv
D-A70, D-A80 23 15 10,5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F70IW, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7TNT
D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F70V, D-F70WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 | 175 | 16

Nota 2) Para o curso 25, 0 amortecedor de impacto & montado em um anico lado da
placa. Para obter as dimenses do curso 25, consulte a pagina 588

SVC




série CXWM

216 com trava: CXWM16-|curso 25/ R

2x2xM5x0,8 darosca 10 Max. 184
2x2x05H7 8" profundidade 6 2xM5x08
Conexao do
M8 x 10 " :
—_— cilindro
Parafuso de ajuste
—
N 2 e
L) &
0] — T 1Y
g M ’5 E (82] w o]
8 f==z71 S
i ®
N — F-— . b
N & i 4
i L 1® - hd
= © - 4 x 04,3 passante 75 Ee—
03], 46 Fx o8 pr do furo escareado 45 : 55
14|11\ 2xM5x08 ,
Plugue sextavado ~ Max.6 185 2 x M5 x 0.8 plugue (M-5P) M8 x 1,0
interno Conexao do cilindro - 2 x RB0805 amortecedor de impacto
(conexao do cilindro) (alojamento simples instalado)
—
[Telhrfse] J NS 5 AN
QN & @. é I
hto ol
* ’4-0.0\2 Max. 29
95h7 0

Mecanismo de trava

23

1

1
05H7 *3°"2 profundidade 6 [~ ]

— @ ! len ? Jem
d o L |/ e
@% o &

2x M5 x 0,8 plugue sextavado interno

(conexao do cilindro)

9 6

\4xM5x0,8

Profundidade da rosca 10

2 posigoes de parafusos de retencao

5
&

&

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWM16-25, CDBXWM16-25R

Sensor magnético

Hw

Ht

Bloco d

le montagem do

anel magnético

—

I.()Tf

Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Hs | Ht
D-A70], D-A80 23 12,5 15
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W,
D-F79F, D-F7BA, D-FINT = | s W
D-A70CH, D-A80H 22 | 125 | 15
D-A73C, D-A80C 23 | 15 | 175
D-F701V, D-F7CWYV, D-F7BAV 23 | 125 | 15
D-J79C 24 15 17,5
D-F7LF 30 12,5 15

Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao
instalados no bloco de montagem do anel magnético.

588

O

para fixar amortecedores de impacto (M4)

2 x 2 x 04,3 passante
2 x 2 x 08 profundidade do furo escareado 4,5

—x

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

CDPXWM16-25, CDOPXWM16-25R

Sensor magnético

¢

Hw

:

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Ht Hv
D-A70], D-A80 23 15 | 10,5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7TNT
D-A7CIH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F701V, D-F7O0WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 17,5 16

Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao instalados

no alojamento.



220 tipo basico:

Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

CXWM20-|curso/50 a 200

série CXWM

7z
. Q
Ss S 2x4xM5x0,8 passante da rosca_
2x2xo052passante F p£0,05 Do lado oposto
5: fﬁ::ﬂe&;: sa;ea o -~ 55 2x4x 075 profundidade do rebaixo 4,5
s 2xM10x 1,0 17, >
3 Parafuso de ajuste
o H ) 2 posigoes de parafusos de
; . -~ | retengao para fixacao de parafuso
5 |-t . J(; __de ajuste (M5)
o 0 0-0¢ Jo—q =3 ® B 3o} { 4 o
\ :
Fa—
0012 4 posigoes de parafusos de
4 x M6 x 1,0 pl da 06H7 0 “profundidade 8 \ retengao para fixagao de 2x2xM5x0,8 11
rosca 9 amortecedores de impacto  (Plugue sextavado
interno) 15,5
20 L 2xM5x08
o6H7 *§012 /* Conexao do cilindro
o
VT ol —
o S| o V¥
al & + o3 e ; g — +
Il
— wn
2 M4 x 07 profundidade darosca 5 6. o
2x2xM6x 1,0 daroscat2 14 z 14
00z
2x2x06H7 © profundidade 8 \ F P 4 %055 passante
ZX2XopAT | prolundicade® e T - s
4x 09,5 profundidade do
rebaixo 5,5
N
S ? 1) i —
© o~ %
~ 4 l 1 :{ S Q
2 x RB1006-X552 (amortecedor de impacto)
() |CXS
Modelo F L P Q| s SS z zz
CXWM20-50 | 345 | 64 35 1700 52 | 104 | 156 | 184
CXWM20-75 | 34,5 | 89 60 220 77 | 129 | 206 | 234
CXWM20-100| 395 | 114 | 75 270 102 | 154 | 256 | 284
CXWM20-125 | 44,5 | 139 90 320 127 | 179 | 306 | 334
CXWM20-150 | 57 164 90 370 152 | 204 | 356 | 384
CXWM20-175 | 69,5 | 189 90 4200 177 | 229 | 406 | 434
CXWM20-200 | 82 214 90 4700 202 | 254 | 456 | 484 D_D

O

Nota) Para o curso 25, 0 amortecedor de impacto & montado em um dnico lado da placa. Para
obter as dimensdes do curso 25, consulte a pagina 590.

SVC



série CXWM

220 tipo basico: CXWM20-curso 25

¢ <\ O L i
©
M10x 1,0 \ \ 2 posigoes de parafusos
x1 0,
4xM6x10 da o673 8"\\_de retencao para fixar 2x2xM5x0,8 1
Parafuso de

Max. 167
- E— - E—
. 120 )
2x2x 05,2 passante ) 27
- <
2x2x 09,5 profundidade L 27 25+005 3 24 x M5 x 0,8 passante da rosca
do rebaixo 5 06H7 £
Parafuso de retengao ggﬁif;’““‘“ s 2x4 x 07,5 profundidade do
para fixagao de parafuso s = -1 7— rebaixo 4,5
de ajuste (M5) %2
&
- $7, - o
O T
8 _
] 0| —0—O—Q—— g R Fj '

t
\
\
\
!

rosca 9 amortecedores de impacto (Plugue sextav”a’d;)“;tér;vo)
ajuste 15,5
20 2xM5x0,8
Conexao do cilindro
=)
© 1
™ r's 62 T4 b
LIS v d () S
ST } )
B Il

2x M4 x 0,7 profundidade da ,lﬁ L ©

2x M4 x0,7 prolundidade d Q

rosca 5 o
2x2xM6x 1,0 profundidade da rosca 12
T o 106 14 ax.
2x2x06H7 "0 profuncidade da rosca 8 \ == Mex. 38

27 25 4x 05,5 passante
- .
4% 09,5 profundidade do
rebaixo 5,5
N
©

|

78

i
o
11 ] F=l

2 x RB1006 (amortecedor de impacto)

45+ 0,01
B3
62

M10 x 1,0 (alojamento simples instalado)

590

O
2



Unidade deslizante: Bucha deslizante para ., . .
amortecedor de impacto integrado Série CX WM

220 com trava: CXWM20-[curso/50 a 200/ R

2x2xM6x1,0 und darosca 8
2% 2 x 06H7 3 profundidade 8 215 x 08 passante da rosca
T Do lado oposto_

5,5 17 / 4xoT5ponditage dofuo escareado 45

011 profundidade 21

(Um parafuso de ajuste M10 x
1,0 14 L para a porta da placa)
2 posighes de parafusos de etengéo
para fixagao de paraluso de ajuste (M)
s /L
3
8 L Zlale s
0 -
o .
ol Low ] 4% 05,5 passante 2xM10X10 2xM5x0.8
«§ 4 x 09,5 profundidade do Parafuso de ajuste 11 (conexao do cilindro)
| furo escareado 5,5 155
2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno 3
(conexao do cilindro)
20 L
o2l F ]
D 1IN
= : "
2xM5x0,8 06,,,73012 °
Plugue sextavado interno b
22X 05,2 passante
) 2x2x 09,5 profundidade do furo escareado 5
Mecanismo de trava 21 14 z
L F__._PE005  4xMbx10profinddaceda
-Emf*amg"‘“ 0sca 9 i
11 S
—1 O—- ¥
8 o o
-
gle|a P oG pe ey ¢ o] @
_— g b1 \\ 1
< / \
4 posicoes de parafusos o 6H7 0% g
de retencao para fixar §N o 7 dvd o8 2 x RB1006- X552
amortecedores de  Sof prolundidade Amortecedor de impacto
impacto ° o (mm)
85 6 3 gl Modelo F L P Q S |[ss | z | zz
K 2 CXWM20-50R | 345 | 64 35 | 170 | 52 | 104 | 156 | 205
r 3 CXWM20-75R | 345 | 89 60 | 220 | 77 | 129 | 206 | 255
| o CXWM20-100R | 395 | 114 | 75 | 270 | 102 | 154 | 256 | 305
‘ CXWM20-125R | 445 | 139 | 90 | 320 | 127 | 179 | 306 | 355
o 2x M5 x 0,8 plugue sextavado interno CXWM20-150R | 57 | 164 | 90 | 370 | 152 | 204 | 356 | 405
(conexao do ciindro) CXWM20-175R | 695 | 189 | 90 | 420 | 177 | 220 | 406 | 455
CXWM20-200R | 82 | 214 | 90 | 470 | 202 | 254 | 456 | 505
Modelo de a do °°c':“ sensor Modelo de montagem da placa com sensor magnético
CDBXWM20-| Curso |, CDBXWM20-| Curso |R
CDPXWM20: , CDPXWM20-
Bloco de montagem do
Sensor magnético HW anel magnético Sensor HW

magnético

Py
$

;

LY

j.

4

“ —
=

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8.

|
[

R ——
1
L
Tyt

Nota 1) As dimensoes mostram D-A7 e D-A8.
Modelo do sensor magnético Hw | Hs Modelo do sensor magnético Hw | Ht Hv
D-A70], D-A80 23 12,5 15 D-A70], D-A80 23 15 10,5
D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F700W, D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F700W,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT D-F79F, D-F7BA, D-F7NT

23 12,5 15 23 15 10

D-A70H, D-A80H 22 | 125 | 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 | 17,5 D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F70V, D-F70WYV, D-F7BAV 23 | 125 | 15 D-F70V, D-F7O0WYV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 15 | 17,5 D-J79C 24 | 175 | 16
D-F7LF 30 | 125 | 15 Nota 2) Para o curso 25, 0 amortecedor de impacto & montado em um D-(J
Nota 2) Para o curso 25, 0 amortecedor de impacto & montado em um Ginico lado da placa. Para obter as dimensbes do curso 25,
(Unico lado da placa. Para obter as dimensbes do curso 25, consulte a pagina 592. 'XD

consulte a pagina 592.

O
2



série CXWM

220 com trava: CXWM20-|curso 25/R

Max. 167
120
M10X 1.0 = 4 Ms x 0,8 passante da rosca
RB1006 9 55 17 Do lado oposto
2 2 o 4x07,5 profundidade do furo
Amortecedor de 2x2x06H7 0" profundidade 8 escareado 4,5
impacto
— [ I Parafuso de retengao para fixagao
14 de parafuso de ajuste (M5)
,#, I 5
9
8 —Hf- P elg
ol [X
ey S
§ R B " 6 4x 05,5 passante M10x 1,0 2xM5x0,8
4 x 09,5 profundidade do Parafuso de ajuste AL Conexao do cilindro
2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno furo escareado 5.5 DX 2XMEX10 155
(conexao do cilindro) ! ’ "

2xM5x0,8

l HLM ? m\%
0BH7 9012 3

Plugue sextavado intemo

Mecanismo de trava  max. 12

2x2x 05,2 passante

profundidade da rosca 12

2x2x 09,5 profundidade do furo escareado 5,

21 14 106
27 I 4x M8 x 1,0 profundidade
™ (06HT cspagamento do furo) Garoscas
il
I : =
s
siely O |o 20 ¢g ek 7 o2
1 $ — \
Y 1
=
=
g
2
2 | 2 posigdes de parafusos! 2 x RB1006-X552
o |de retencao para fixagao Amortecedor de impacto
ES +0,01
85 6 %> |de amortecedores de 06H7°6"" profundidade 8
Z impacto
0
~
o
°
- 12 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno

(conexao do cilindro)

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWM20-25, CDBXWM20-25R

CDPXWM20-25, CDPXWM20-25R

Bloco de montagem do

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

Sensor magnético anel magnético Sensor HW it
HW =20 S
=
Ty i ] In 5 ]
- -] Iﬂ¥ % — ¢ ;
———% J ep— 4 )
— B G i !
% ———] =1 0
— 4 - ¢
=== - 2y —
Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm) Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Hs Ht Modelo do sensor magnético Hw | Ht Hv
D-A70], D-A80 23 | 125 | 15 D-A70], D-A80 23 15 | 105
D-F70], D-J79, D-J79W, D-F700W, o | 1,5 | 45 D-F70], D-J79, D-J79W, D-F70W, | o5 | 45 | 1o
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT ) D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A7C1H, D-A80H 22 12,5 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 | 17,5 D-A73C, D-A80C 23 [ 175 | 175
D-F701V, D-F7C0WV, D-F7BAV 23 | 125 | 15 D-F701V, D-F7CJWV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 15 | 175 D-J79C 24 | 175 [ 16
D-F7LF 30 | 125 | 15 Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estzo instalados no

Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao instalados no
bloco de montagem do anel magnético.

592

O

alojamento.

SVC



Unidade deslizante: Bucha deslizante para ., . .
amortecedor de impacto integrado Série CX WM

225 tipo basico: CXWM25-|curso/50 a 200

2x 2 x 05,2 passante Max. ZZ

2x2x 09,5 profundidade - Q

,
SS S
P+0,05
. > (jasm cspagamento do furo |
! 5 o @ :
N

do furo escareado 5

L

014

67
|
|
|

T
4 x M6 x 1,0 profundidade da \asH7’3 "o g  \4posicdes de parafusos de retengao 2x2xRc1/8 10
fosca 1 - — para fixagao de amortecedores de W
impacto (M5) 18
20,5 L -
06H7 "% 2xRe 1/8
| Conexao do cilindro
o]
— - I
38 ¥ o
i © J— ]
2x2xM6 x 1,0 profundidade da rosca 12 16 Z o 16 Max. 6
2x2x06H7 5" “profundidade 8 F P 4x 05,5 passante
4x 09,5 profundidade do
rebaixo 5,5

R f

2xM10x 1,0
Parafuso de ajuste

aad

84
67
50+ 0,01

& — 5
2 x RB1006-X552
Amortecedor de impacto

Modelo F L P Q S SS z

CXWM25-50 31 66 45 175 52 107 159

CXWM25-75 335 | 91 65 225 | 77 | 132 | 209

CXWM25-100 33,5 116 90 275 102 157 259

Nota) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & montado em uma placa. CXWM25-125 £0 i 20 =525 12 o2 309
Para obter as dimensbes do curso 25, consulte a pagina 594. CXWM25-150 58,5 166 90 375 152 207 359
CXWM25-175 4 191 90 425 177 232 409

CXWM25-200 83,5 | 216 90 475 202 257 459

O
2



série CXWM

025 tipo basico: CXWM25-|curso 25

2 x 2 x 05,2 passante

2x2x09,5
profundidade do
rebaixo 5

Max. de 203

125

82

27

28,5 25 £0,05

(06H7 espagamento o furo)

-

ol4
N
N

@4 | e

©
fundidade 4
79

|
67
35

2x2xRc1/8
Plugue (R 1/8)

2xM10x1,0

RB1006
Amortecedor de impacto

N~
©| 4E E -5 ) -
o\ ©
4 x M6 x 1,0 profundidade da rosca 12 \\ 06H7 *3°" profundidade 8
19,5 43
+0012
06H7 0 2xRc1/8
© Conexao do cilindro
ey
N
3| o @A) @
© A\ wI A4
o
®
2x2x M6 x 1,0 profundidade da rosca 12
P 16 109 16
2x2x06H7'0°" profundidade 8 28,5 25 4% 05,5 passante
4 x 09,5 profundidade
do rebaixo 5,5
3 N 17
Q} $
5
<N ﬁ
© © 3 - B —— . __}_ N
- T T — Max.
de 31

594

O
2




Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

225 com trava: CXWM25- |curso/50 a 200 R

2 x2x M6 x 1,0 profundidade da rosca 12

0012

Max. ZZ

2x2x06H7 o rofundidade 8
2xM10x 1,0
Parafuso de ajuste
I [$
- )
& s B
! 6, ~o S
2 o] T I~ ts}
o @* ©f ™~ o|w©] @ )
)
—1 H
o &
g © 3 e S
== t T
1 4 x 05,5 passante
| 2xRell 51 4x 09,5 profundidade do 2 Rc 1/8 o8,
75 13|\ _Plugue (R 1/8) Turo escareado 5,5 Conexao do clindro
(conexao do cilindro)
, 2xRc1/8 .
Max.6 20,5 Pluus (R U8 Max. 6
(conexao do cilindro)
‘
paiib E I
&|®| O & @m‘ é:o %)
J—j0! A
:6;—47*8’0‘2
16 2 x 2 x 05,2 passante
Mecanismo de trava 23 16 06H7 5" 2x 2 x 09,5 profundidade do furo
-t 2 x RB1006-X552 profundidade 8
— escareado 5
n ‘de impacto,
I
o o /
© 8 T &
~H— @
ol sl R ry ry Y ru NN h
@| ©|o| iy hd ad hd ] © B
o % \\ o1 Modelo
@' = e @ CXWM25-50R
— CXWM25-75R
\4 X M6 x 1,0 profundidade | 4 posigbes de parafusos de CXWM25-100R
2xRc1/8 da rosca 12 retencao para fixacao de I ey —
13,5 =
Plugue (R 178) "\ FT amortecedores de impacto (M5) _CXWM25-125R |
(conexao do cilindro) _CXWM25-150R |
© + CXWM25-175R
g + CXWM25-200R
0
@

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWM25- , CDBXWM25-

Hw

L

Sensor magnético

Ht

Bloco de montagem do
anel magnético

P
ai 3
y &
| g _’H_ hd
=
Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Hs Ht
D-A70], D-A80 23 12,5 15
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F70IW,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT B/ s s
D-A7CH, D-A80H 22 12,5 15
D-A73C, D-A80C 23 15 17,56
D-F70}V, D-F7C0WV, D-F7BAV 23 12,5 15
D-J79C 24 15 17,5
D-F7LF 30 | 125 | 15

Nota 2) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & montado em um
Gnico lado da placa. Para obter as dimensdes do curso 25,

consulte a pagina 596.

O

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

CDPXWM25-

Sensor magnético

Hw

CDPXWM25- R

| | Hv

%

&+

N
i

e -
56 | %%
1 1
|

&
K

h-:d

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Ht Hv
D-A70], D-A80 23 15 10,5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F70W, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 17,5 | 17,5
D-F701V, D-F7O0WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 17,5 16

Nota 2) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & montado em um
Gnico lado da placa. Para obter as dimensbes do curso 25,

consulte a pagina 596.

SVC

(mm)

Y74
226
276
326
376

426

476

526

série CXWM




série CXWM

225 com trava: CXWM25-[curso 25|R

2x2x M6 x 1,0 profundidade da rosca 12 Max. 201

057
2x2x06H7 0" profundidade 8

2xM10x1.0
Parafuso de ajuste
¥ 3]
® ¥ &
) 5. 1. h S
3 | i 52 s 1O | 8
o]
| — )
4 |\ ° 3 ¢
,_Iﬁ i
m * 4x 05,5 passante 10'5
2xRc1/8 51 4x 09,5 profundidade 2 x Re 1/8
75 13\ Plugue (R 1/8) 6 Turo escareado 5,5 ‘Conexao do cilindro
(conexao do cilindro)
. 2xRc1/8
Max. 6 19,5 Plugue (R 1/6) 2 x RB1006 amortecedor de impacto
=~ - " (alojamento simples instalado)
(conexao do cilindro)
T ]
ol = (<]
PRSI © @ o )
| — -!- =l A
d‘?}em g0z Max. 31
23_16 109 16 2 x 2 x 05,2 passante
Mecanismo de trava oem‘gmpmmnmdade 8 2x2x 09,5 profundidade do furo
escareado 5
; |
i
/ &
@
s—< =2
©
5 [©
2 posigoes de parafusos de / 4 x M6 x 1,0 i da rosca 12
retengao para fixagao de
amortecedores de impacto (M5)
2xRc1/8
Plugue (R 1/8) 135
(conexao do cilindro)
+
. ! + Q
n
|
Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético Modelo de montagem da placa com sensor magnético
CDBXWM25-25, CDBXWM25-25R CDPXWM25-25, CDPXWM25-25R
Bloco de montagem do
Sensor magnético Hw anel magnético %Erwio _}—M_
\ I g/ |
e 3 Flel &9 $
ﬁ
—s ¢
Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm) Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Hs Ht Modelo do sensor magnético Hw | Ht Hv
D-A70], D-A80 23 | 125 | 15 D-A70], D-A80 23 15 | 10,5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W, 23 | 125 | 15 D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7TNT i D-F79F, D-F7BA, D-F7TNT
D-A70H, D-A80H 22 | 125 | 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 17,5 D-A73C, D-A80C 23 17,5 | 17,56
D-F701V, D-F7O0WV, D-F7BAV 23 | 125 | 15 D-F70V, D-F70WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 15 17,5 D-J79C 24 17,5 16
D-F7LF 30 [ 125 ] 15 Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao instalados no

Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao instalados no bloco de alojamento.

montagem do anel magnético.

596

O
2



Unidade deslizante: Bucha deslizante para ., . .
amortecedor de impacto integrado Série CX WM

032 tipo basico: CXWM32-|curso/75 a 200

2 x2x 06,9 passante Y4 2xM14x15
2x2x 011 p i do \ Q | Parafuso de ajuste
furo escareado 6,5 SS S i
38 P 005 | 245 75
(08H7 espagamento dol { 2 posigdes para parafusos de 2x4xM6x1,0 passante da rosca
furo) i retengao para fixagao de Pelo lado oposto
: arafusos de ajuste (M6) 2x4x 09,5 profundidade do furo
t D - @ s ' escareado 5,4
i
© 1ol |
S - {
[S) / (
© i é o ¢ 1
| ¢ _ ® r | 0 = =
e or-¢ P o = ) EE
o \ o 4@?4
©] \ ol — |
s 1 |
é
05 4 posigoes de parafusos de |
4xM8x1,25 idade da 08H7 0 12 \ retencao para fixacao de 2x2xRec 18 e
rosca 15 amortecedores de impacto Plugue (R 1/8) 20,5
)
(MS) —_———
28 L 2xRc1/8
287 3°° Conexao do cilindro
Wl
{ / o
. . | -
[fo} ITe}
o B 2
Ol el + 3
Yo
[
/ -
2 x M6 x 1,0 profundidade da 10
rosca 7
2x2xM8x 1,25 profundidade darosca 15 20 Z 20
2x2x08H7 0" profundidade 12 38 P , 4x069 passante
\ | /4x 011 profundidade o furo
\ / escareado 7
g o —o g
@ \ ©
i | 4 L
5 |
5 |
(8|7 o _ i L5 8 lo-—
793 ? ; & 2 ®
® |
‘ AR v i
+ | 4
& é ©
o] @ \ o
\
2 x RB1411-X552 amortecedor de impacto |
(mm)
Modelo L P Q S SS 4 Zz

CXWM32-75 90 70 243 77 146 223 263
CXWM32-100 | 115 95 293 102 171 273 | 313
CXWM32-125 | 140 120 | 343 127 196 323 363
CXWM32-150 | 165 145 393 152 221 373 413
CXWM32-175 | 190 170 | 443 177 246 423 463
CXWM32-200 | 215 195 | 493 | 202 271 473 513

Nota) Para os cursos de 25 e 50, o amortecedor de impacto & montado D_D

em um {nico lado da placa. Para obter as dimensdes dos cursos
de 25 e 50, consulte a pagina 598.

o
SMC 597

O



série CXWM

232 tipo basico: CXWM32-[curso/25, 50

2 x RB1411 amortecedor de impacto

2x2x 06,9 passante Y4 Max. 48
2x2x 011 profundidade do rebaixo 6,5\ Q M14x 1,5
(alojamento simples instalado)
2 posigoes para parafusos de retencao F P 0,05

para fixagao de amortecedores de

(08H7 espagamento do furo)

i Ss S
\

245 7.5

2x4x M6 x 1,0 passante da rosca

impacto (M5) . /Do lado oposto
M14x1,5 — @ 2x4x 09,5 profundidade do
Parafuso de ajuste © hd rebaixo 5,4
2 I [ gite Y
Tl Lo
te} X = o 0
g Yo g == 88 | O A
| g Lo, 16
2 ,
% HE. B e
HO < < & |
1 posigao para parafuso de 4XMBx 1,25 profundidade da rosca 1&/ \ 08H7"0°" profundidade 12 2x2xRc1/8 ‘ 13|
retengao para.fixag'ao de Plugue (R 1/8) 205
parafuso de ajuste (M6)
G L 2xRc 1/8
08, 0 Conexao do cilindro
)
o
-
iN#
0 0} ]
o ]| &Sk
<83 ; ! I
N
2x M6 x 1,0 profundidade da _ 10
rosca 7
2x2x M8 x 1,25 profundidade darosca 15 20) z 20
2x2x08H7'8"" profundidade 12 F P 4 x 06,9 passante
35
). 4
@
S
[tolld
22y o—-
A
&
©
(mm)
Modelo F IL P Q S Ss G z zz
CXWM32-25 37 41 22 143 27 96 27,5 123 163
CXWM32-50 38 65 45 193 52 121 28 173 | 218

598

O
2



Unidade deslizante: Bucha deslizante para
amortecedor de impacto integrado

232 com trava: CXWM32-curso/75 a 200R

da rosca 15

2x2xM8x1,.25
0075

285 7z
T Q
. ss
! P

2x2x08H7 o rofundidade 12
015 profundidade 28! \
(Com um parafuso de te

M14 x1,5 x 20L para a placa)

2xM14x1,5
/ Pg[gluso de ajuste

/ 75, . 245
/2 posigdes de parafusos de ‘

55

‘ / Tetengao para fixagao de i
: parafusos de ajuste (M6) -
i m— N

31,5

\/ _\
=3 Ve

& s

o1 ]

(o)

75

2xRc1/8
Plugue (R 1/8)
(conexao do
cilindro)

\ 4x 06,9 passante

escareado 7

20.5

2xRc1/8

28 L

| [ e

S

[Plugue (R 178)

(conexao do cilindro)

2 x RB1411-X552 amortecedor de impacto

20 2x2x06,9 passante

P=005

(0BH7 espagamento do furo)

T [2x2xet1

|
/ escareado 6,5
/

do furo

profundicade ]

°o—

2xRc1/8 4x M8 x

P
3

7

1,25 profundidade da /

\ 4 posicoes de parafusos de retengao

Plugue (R 1/8) rosca 15

0015

| para fixagao de amortecedores de impacto (M5)

65 {4 x 011 profundidade do furo 15 2x2xRc1/8
Conexao do cilindro

4xM6x1,0 passante da rosca

Do lado oposto

4 x 09,5 profundidade do furo
escareado 5,4

{conexao do cilindro) 145 %0 (mm)
w) Modelo L P Q S SS z zz
= I CXWM32-75R 90 70 243 77 146 223 263
o+ ) CXWM32-100R| 115 | 95 | 293 | 102 | 171 | 273 | 313
{ CXWM32-125R| 140 120 | 343 127 | 196 | 328 363
b= CXWM32-150R| 165 145 | 393 152 | 221 373 4138
CXWM32-175R| 190 170 443 177 246 423 463
CXWM32-200R| 215 195 | 493 202 | 271 473 513
Modelo de do com sensor Modelo de montagem da placa com sensor magnético

CDBXWM32-| Curso |, CDBXWM32-

Sensor
magnético

Curso |R

Bloco de montagem

/ do anel magnético

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8.

Modelo do sensor magnético

Hw | Hs Ht

D-A70], D-A80

23 12,5 15

D-F70], D-J79, D-J79W, D-F700W,
D-F79F, D-F7BA, D-FINT

23 12,5 15

D-A7CJH, D-A80H

22 12,5 15

D-A73C, D-A80C

23 15 17,5

D-F701V, D-F7CJWV, D-F7BAV

23 12,5 15

D-J79C

24 15 17,5

D-F7LF

30 12,5 15

Nota 2) Para os cursos 25 e 50, o amortecedor de impacto &
montado em um (nico lado da placa. Para obter as
dimensdes dos cursos 25 e 50, consulte a pagina 600.

CDPXWM32- CDPXWM32-

Sensor
magnético

18l e—-

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Ht | Hv
D-A70], D-A80 23 15 | 105
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W, | . | . | |,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A7CH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 [ 175 | 175
D-F70V, D-F7OOWV, D-F7BAV | 23 | 15 | 14
D-J79C 24 [175 | 16

Nota 2) Para os cursos 25 e 50, o amortecedor de impacto &
montado em um Unico lado da placa. Para obter as
dimensbes dos cursos 25 e 50, consulte a pagina 600.

O
2

599

série CXWM

XSJ




série CXWM

232 com trava: CXWM32-|curso/25, 50/R

Max. 195 285 zz
2x2xM8x 1,25 pr da rosca 15 T Q M14x 1,5
005 SS S [Parafuso de ajuste
2x2x08H7 o profundidade 12 LF P 7.5 245
R 1 posigao de parafuso dg 4 M6 x 1,0 passante da rosca
M14x1,5 retengao para fixagao de Do lado oposto
1 RB1411 5 - =/ __parafuso de ajuste 4 x 09,5 profundidade do furo
Amortecedor de §3— § $ escareado 5,4
impacto & i i 1 = >
i) % < |0l
[Te] o L +
) O g & ! SEHE 3 & A
1 1
o wl &
E 4 el bd il
t
4x 06,9 passante
1 his| 2xRc1/8 65 4x 011 profundidade do furo 7 15 2xRe 1/8
Plugue (R 1/8) 20,5]_ ] \Conexao do cilindro

(conexao do cilindro)

G L

2xRc

18

Tugue (R 1/8)

(conexao do cilindro)

| Te

QI%I%IM<TH ‘

ST
]

[+ ]

2817 §0° QT ‘Igr
RB1411-X552 amortecedor de impacto
de trava 20 Z 2 x 2 x 06,9 passante
F P00 / 2x2x011 do furo 65
(08H7 espagamento do furo)
' /i
A orle
10, NI
* Lo | ©
SR et B8 ey
ol N\ ’s
lo]'; o——p el
4x M8 x 1,25 profundidade |
2xRc1/8 da rosca 15 2 posigdes de parafusos de retengao para fixagao
Plugue (R 1/8) 08H7 07" de amortecedores de impacto (M5)
(Conexao do cilindro) 14,5 profundidade 12
v | (mm)
= $:D Modelo FIL[PJ]Q][sS[ss][G]|z]|zz
1 il Rl CXWM32-25R 37 41 22 143 27 96 27,5 | 123 163
% CXWM32-50R 38 65 45 193 52 121 28 178 | 218

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético
CDBXWM32-25/50, CDBXWM32-25R/50R

Sensor magnético Bloco de montagem do anel

Hw

$

sl

Nota 1) As dimensoes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor Hw Hs Ht
D-A70], D-A80 23 | 125 | 15
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W, % 125 15
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT i
D-A70H, D-A80H 22 125 15
D-A73C, D-A80C 23 15 175
D-F701V, D-F7CIWV, D-F7BAV 23 125 15
D-J79C 24 15 175
D-F7LF 30 [ 125 | 15

Nota 2) Para curso 25, dois imas para sensores magnéticos estao
instalados no bloco de montagem do anel magnético.

600

O

Modelo de montagem da placa com sensor magnético
CDPXWM32-25/50, CDOPXWM32-25R/50R

Sensor magnético _Hw o Ht
- I
ElS CIRENRE
| +
—— T
n-_-_-g T
Nota 1) As dimensoes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor Hw Ht Hv

D-A70], D-A80 23 15 | 105
D-F701, D-J79, D-J79W, D-F700W, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F701V, D-F70WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 | 175 16

Nota 2) Para curso 25, dois imés para sensores magnéticos
estao instalados no alojamento.

SVC



Unidade deslizante: Tipo rolamento de bucha de
esferas para amortecedor de impacto integrado

Ssérie CXWL

010, 016, 020, 025, 032

Como pedir

Tipo de rosca da porta

Rosca M| 010 a 620
Nada 2778
) L TN |NPT1/8| 025, 032
cxwL i8] -8 ]~ %
I

—(150|

Produzido sob encomenda

I
om sensor
cDBwLis
tico

Cilindro com sensor magnéf

- —— + Consulte a pagina 602 para obter as
Simbolo|  Especificagdes/Montagem especificagbes produzidas sob encomenda.
Com sensor magnético/Montagem N
DB | ... " l . de
o alojamento Tipo de rolamento
Nada 2 pgs.
DP Com sensor L | Rolamento de bucha de esferas
i daplaca S 1pg-
n “n” pgs.

Diametro/Curso (mm)
210 | 25,50, 75, 100
016 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
020 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200

Sensor magnético

Nada ‘ Sem sensor magnético (com anel magnético)

025 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 * Consulte 0 modelo de sensor magnético aplicavel
na tabela abaixo.
232 (25), 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200 * Os sensores magnéticos sao enviados em
Nota 1) Para o curso (25), o amortecedor de impacto & montado conjunto (mas nao montados)
‘em um Unico lado da placa.
Nota 2) Para os cursos diferentes daqueles indicados acima, Trava

consulte a tabela de cursos na pagina 602.

Nota 3) Para 016, 620 e 025, cursos até 275, e para 632, Cursos ‘ R ‘ Trava ‘
ate 225 estao disponiveis como produzido sob ‘ Nada ‘ Nenhuma ‘
encomenda. (-XB11)

Sensores magnéticos aplicaveis/Consulte as paginas 1893 a 2007 para obter mais informacdes sobre sensores magnéticos.

g Tensao da carga Montagem em trilho | Tamanho aplicavel do cilindro | Comprimento do cabo (m)*
. & Entrada Cabeamento Conector Carga
Tipo RUEED elétrica (saida) Moniagem o) Moniagem | 0.5 | 3 | 5 NTore capea licavel
especial DC AC Perpendicular| Em linha ddamento | daplaca | (nada)| (L) | (2) | ™ aplicavel
) 3 fios (NPN) F7NV | F79 ® 0 O - O |Circuito
= Grommet 3 fios (PNP) sv.12v F7PV | F7P ® @O O | celc
5 —
F7BV | J79 ® |0 O - O
<] " 210
2 fio: -
g Conector 08 2V J79C = z;g o6 | @ @O0 @ - Rele,
2 i B £ [ 3fios (NPN) | 24 v - |FINWV| F79W | oo 020 | @ @O - O |Circuito |GLP
§ | Shos (PNRY| |21 I FTPW o5 | 0 [@[@[C[- | O [wc
5 Grommet sios ey F7BWV| J79W %2 "el@O[-| O | _
S F7BAV***| F7TBA*** - @O @]
@ 4 fios (NPN) 5V, 12V — [ F79F ® @0 O [omioser]
3fios (equivalente aNPN)| ~ — 5V - - A76H ® 0| - |- - (Cicutodelc| — —
£ _ _ 010 N
3 crommet | B 20V A72 | A72H | 416 o A _
[ L | 12V | 1fov A73 | A73H | o020 220 e 0 - - - Relb,
g 8| 2fios oay |8V 12VfVane] AB0 | ABOH | 025 | o5 [ @ [@]-]- —  [omiosec]crp’
5 - Consctor |2 12v ] - |A7C| - 02 | 3 @O @|@] - -
2 8 5V, 12V|2%4voumenos| ABOC | = [ BLICI) — | Cireuito
& £ [3fos lequivalenieaNPN)  — 5V - E76A 0 - - - delC -
o - [E73A = -1 = - — |Ret,
Grommet | ? | e oay |12V | v 3 010 A Rete
= 5V, 12 V/[100V ou menos| E80A e e |- = |omiocer]
#++ Sensores magnéticos resistentes a agua podem ser montados nos modelos acima, mas, nesse caso, a SMC nzo garante a resistencia a agua.
Consulte a SMC sobre os tipos resistentes a agua com os nimeros dos modelos acima.
* Simbolos de comprimento do cabo: 0,5 m Nada (Exemplo) F79W = Os sensores de estado sblido marcados com “O” sao produzidos apbs o recebimento do pedido.

L (Exemplo) F79WL +» E impossivel montar sensores de estado solido para a montagem do alojamento 610.
Z  (Exemplo) F7OWZ
N (Exemplo) J79CW D-OJ

« Como ha outros sensores magnéticos aplicaveis alem dos listados, consulte a pagina 619 para obter detalhes.
« Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1960 e 1961. -XOI

ZsvC 601



série CXWM

Amortecedor de impacto integrado

Este & um modelo de amortecedor de impacto
integrado no qual o amortecedor de impacto
esta incluido no alojamento.

Trabalho de instalacado drasticamente
reduzido

A precisao de usinagem requerida para o
posicionamento durante a instalagao do cilindro
foi reduzida por meio da adogao de um
processo de usinagem de furo com pinos
especiais, diminuindo assim o volume de
trabalho envolvido no ajuste.

Bucha de esferas de alta precisao

Os rolamentos feitos de buchas de esferas
diminuem a elevagao na pressao inicial que
poderia ser causada por um desequilibrio na
carga.

Isso também permite a operagao suave,

g indo resisténci avel a
movimentacéo.

Fornecida com um mecanismo de trava
Uma trava também esta disponivel, a qual
mantém a posicao original do cilindro mesmo
que a alimentacao de ar seja interrompida.

Especificacoes
Tipo Dispensa lubrificagao
Fluido Ar
Presséo de teste 1,5 MPa
Pressdo méxima de trabalho 1,0 MPa
Pressdo minima CXWL10/16 0,15 MPa
de trabalho CXWL20/25/32 0,10 MPa
Temperatura ambiente e do fluido -10a 60 °C (sem congelamento)
Velocidade do pistao (dispensa lubrificagao) 30 a 500 mm/s

Amortecedor

Amortecedor de impacto

Intervalo de ajuste de cursos

Curso padrao: £2 mm

Acessorio (opcional)

Pino batente reto (2 p¢s.), Parafuso de ajuste* (-X138)

*“-X138” tem um intervalo de ajuste de curso de —12,5 mm em um lado.

Peso maximo da carga/Precisdo antigiro/Forgca maxima de retencao

Modelo CXWL10 | CXWL16 | CXWL20 | CXWL25 | CXWL32
Peso maximo movel (1) 1kg 4kg 5kg 7kg 10 kg

Precisao antigiro 2)

( smiomme) | *009° | 003 | 003 | oo | o0t

do pistao.

Forga maxima de

retencao 392N 98,1 N 1471 N 2452 N 392,3N

Modelo de trava

Nota 1) Coloque o centro de gravidade da carga e o centro da unidade deslizante proximos durante a operagao. Se estiverem
posicionados com muita distancia, consulte a SMC.
Nota 2) Os fatores sao obtidos sob as condigdes de uma placa de 25 cursos ser removida.

Especificacées do amortecedor de impacto

Amortecedor de impacto (1) RB0805-X552 RB1006-X552  |RB1411 RB1411-X552
Unidade deslizante aplicavel CXWL10/16-000 CXWL20/25-00 CXWL32-00
Energia maxima de absor¢éo (J) 0,98 3,92 14,7
Amortecimento do curso (mm) 5 6 11
Especificagdes produzidas sob Velocidade maxima de colisao (m/s) 0,05a5
o) encomenda Frequéncia méxima de operagéo (ciclo/min) (2) 80 70 45
come®® | (Para obter detalhes, consulte as paginas & — ido (N
622 2624, ‘mpuxo méximo permitido (N) 147 353 667
- — Variagéo de temperatura ambiente (°C) -10a80
Simbolo Especificagoes -
-X138 | Curso ajustavel Forga da mola (N) Estendida 1,96 4,22 6,86
-X146 | Haste do pistao oco Retraida 3,83 6,18 15,30
-X168 | Rosca de insercao helicoidal Peso (g) 15 25 65
-X169 | 2 anéis magnéticos Nota 1) ““X552" & um amortecedor de impacto exclusivo instalado no alojamento, & a especificaao do parafuso nao fixado da

Especificacoes produzidas sob encomenda
(Para obter detalhes, consulte as paginas 2033 a 2152.)

Simbolo Especificacoes

-XB11 | Tipo curso longo

-XB13 | Cilindro de baixa velocidade (5 a 50 mm/s)

-XC22 | Vedagao de borracha de fluor

Curso padrao

Curso padrao (mm)

Modelo 25 T50 | 75 [100[125/150/175[200
cxwioo|e e |ee| - |- |- |-
cxwieo| @@ e|e e e|e|e
cwion e|ee|ee|ele|e
cxwso| e e e|e|e|ele|e
ow-oo| ) e [e[ee/e]e]e

Nota) Os cursos marcados com “(x)" tém um amortecedor
de modelo de montagem com placa lateral simples.

602

peca externa do tubo externo. O modelo "CXWL32-25" & montado em um (nico lado da placa e da especificagao do

parafuso fixado.

Nota 2) Denota os valores na absorgao maxima de energia por um ciclo. Portanto, a frequéncia de operagao pode ser
aumentada de acordo com a absorgao de energia.

* A vida Uil do amortecedor de impacto é diferente daquela do cilindro, dependendo das condi¢des de operagao. Consulte as
precaugdes especificas do produto da série RB para saber sobre o periodo de substitui¢ao.

Saida tedrica

(N)
Tamanho | Area do Pressao de trabalho (MPa)
Modelo dahaste | pistao

(mm) (mmz) | 02 | 03 | 04 | 05|06 |07 | 08|09
CXWL10-00 6 101 20 | 30 | 40 | 51 61 71 81 91
CXWL16-00 10 245 49 | 74 | 98 | 123 | 147 | 172 | 196 | 221
CXWL20-000 12 402 80 | 121 | 161 | 201 | 241 | 281 | 322 | 362
CXWL25-00 14 597 | 119 | 179 | 239 | 299 | 358 | 418 | 478 | 537
CXWL32-00 20 980 196 | 294 | 392 | 490 | 588 | 686 | 784 | 882

Nota) Saida tebrica (N) = Pressao (MPa) x Area do pistao (mm?)

O
2



Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas
para amortecedor de impacto integrado

Peso (kg)
Ve Curso (mm)
25 50 i75) 100 125 150 175 200
CXWL10 0,33 0,40 0,46 0,53 - - - -
CXWL16 0,72 0,85 0,98 1,11 1,23 1,36 1,49 1,62
CXWL20 1,0 1,18 1,35 1,53 1,71 1,89 2,06 2,24
CXWL25 1,32 1,54 1,76 1,97 2,19 2,43 2,63 2,86
CXWL32 2,56 2,96 3,37 3,75 4,19 4,56 4,98 5,39
Peso adicional com trava (CXWLI-R) (kg)
Modelo aplicavel Peso adicional
CXwL10 0,08
CXWL16 0,14
CXWL20 0,15
CXWL25 0,20
CXWL32 0,43

Direcao de operacao com diferentes portas de pressao

série CXWL

Pino do batente reto do
acessorio (opcional)

Diregéo de operagéo do alojamento quando a placa Com trava (CXWL-|'R)
esta fixada Direcdo de operacéo do alojamento quando a placa esté fixada =X
38
] So
o : a 8 8 g
o
- N - | | o ®
o —1a -
T - t
2| =gl j
Lado padrao do alojamento f
(Lado da montagem) Lado padréo do alojamento L
(Cado da montagem)
! Y | %I i (mm)
/ )/ T RSNNN NN Modelo L oD Modelo
| I CXWL10 10 4 MS4-10
Diregdo de operagéo do alojamento Diregao de operagéo do alojamento CXWL16 10 S MS5-10
CXWL20 15 6 MS6-15
‘Portadepresséo ‘A‘B‘C‘D‘E‘F‘ ‘Portadepresséo ‘A‘B‘C‘D‘E‘F‘G‘H‘ CXWL25 15 6 MS6-15
| Diregao de operagao |pistesassame]pretafassipiors| | Diregao de operagao esfssafseviopiussinese] CXWL32 20 8 Ms8-20
+ Ha 9 métodos de tubulagao alternativos possiveis. « Ha 16 métodos de tubulagao alternativos possiveis. * Produzido por Misumi Trading Ltd.
Deflexao da haste do pistao por carga centralizada (referéncia)
Quando carga centralizada é adicionada Quando carga centralizada é adicionada ao
ao centro do alojamento centro da placa
- jﬂ Largura da deflexéo
- e B —F =
(mm) (mm)
Curso Curso
Modelo 100 200 Modelo 50 [100|150|200
Carga (N) Carga (N)
CXWL10 9,81 0,07 - CXwWL10 2,94 006/030| - | -
CXWL16 39,2 0,05 0,20 CXWL16 4,90 0,03|/0,10(0,25| 0,45
CXWL20 49 0,04 0,15 CXWL20 7,84 0,03/0,09|0,18|0,35
CXWL25 68,6 0,03 0,10 CXWL25 9,81 0,03/ 0,09(0,16|0,25
CXWL32 98,1 0,02 0,07 CXWL32 29,42 0,02|0,05|0,10| 0,15
Nota) Os valores indicam a largura total das
deflexdes na diregao para cima/para baixo.
603

O
2




série CXWL

Construcao: 010, 16, 925

CXWL10

Com trava

CXWL16
QOO®® @7@@@@@@

Com trava

CXWL25
@ ©O @@@@/@@ @6 3 BB

-
-

%//
//

Com trava

604

N
3



Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas
para amortecedor de impacto integrado

Construcao: 010, 16, 925

série CXWL

Lista de pecas

Lista de pecas: Com trava

Ne Descrigao Material Nota N2 _|Descrigao Material Nota

1 | cabegote dianteiro Liga de aluminio Anodizado 27 | Corpo da trava Liga de aluminio Anodizado duro

2 | Cabegote dianteiro A Liga de aluminio Anodizado 28 | Lingueta da trava Aco de liga Revestido com niquel depois de témpera.
3 | cabegote dianteiro B Liga de aluminio Anodizado 29 |Pistao da trava Ago-carbono Revestido com niquel
4 Liga de aluminio Anodizado duro 30 | Cabecote dianteiro Liga de aluminio depois de témpera
5 | Pistao Liga de aluminio Cromado 31 |Mola de retorno Ago

6 | Haste do pistao Tibo de ago pard rolamentos com a2 | Temperado, Revestido com cromo duro 32 | Parafuso de ajuste Ago cromo Zinco cromado

7 |Placa Liga de aluminio Anodizado duro 33 | Gaxeta do corpo NBR Revestido com niquel
8 | Porca de pressdo Aco-carbono Revestido com niquel 34 |Vedacéo da haste NBR

9 | Parafuso de ajuste Ago cromo Revestido com niquel 35 | Vedagao do pistao NBR
10 ::',f:;:;’s':' B Ago cromo Revestido com niquel 36 |Esfera de ago Ago para rolamentos com allo teor de
LRI s it Ao inoxidével 37 | Esfera de ago Frolamento de aco Somo doalloteor
12 |Anel retentor Ago-carbono Revestido de fosfato 38 |O-ring NBR

13 |Plugue Latdo Revestido com niquel 39 | Anel retentor redondo tipo R Ago-carbono Revestido de fosfato
14 | Anel magnético — o5 40 | Porca de pressao Ago-carbono Revestido com niquel
15 | Paratuso de retengao para vedagao Ago cromo Revestido com niquel 41 |Plugue Ago cromo Revestido com niquel
16 |Mola Ago inoxidével
17 | Anel retentor tipo CR Ago-carbono Pecas de reposicao: Kit de vedacao
18 | Anel retentor redondo tipo R Ago-carbono Revestido de fosfato ) Trava
19 | Amortecedor de impacto — (RB0805-X552 or RB1006-X552) Modelo Ref. do kit Contetdo
20 |Conector fémea Latédo revestido com niquel CXWL10 CXWL10R-PS . -
z; :::::‘de — NBR CXWL16 CXWL16R-PS gg‘lizg‘ég";ziri:@' ® ®e
CXWL25 CXWL25R-PS

23 | Vedagio da haste NBR * O kit de vedagao inclui @, @9, @5 e 3. Peca o kit de vedagao com a referéncia de cada
24 | Vedagéo do pistao NBR modelo.
25 |Gaxeta do pistio NBR + Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
26 | Gaxeta do tubo do sindro oR Grease pack part no.: GR-5-010 (10 g)

Pecas de reposicao: Corpo do cilindro do kit de

vedacao
Modelo Ref. do kit Contelido
CXWL10 CXWL10-PS ) o
CXWL16 CXWL16-PS Um conjunto de &, @ e
@ listado acima
CXWL25 CXWL25-PS

« O kit de vedagao inclui @), @ e . Peca o kit de vedagao com a referéncia de cada

modelo.
* @) ndo & substituivel.

+ Since the seal kit does not include a grease pack, order it separately.
Grease pack part no.: GR-5-010 (10 g)

O

605




série CXWL

Construcéo: 920, 32

[OIOIOIOEG
CXwWL20

Com trava

CXWL32
Q®®O® @

@

O

O® @O ¢

I
ﬁ;‘ i 2 &
o—T1
Tory
i

i

1
b &
{4
Com trava

Partes componentes

N° | Descricdo Material Nota
Cabecote dianteiro Liga de aluminio Anodizado
Cabecote dianteiro A Liga de aluminio Anodizado

Liga de aluminio Anodizado

Cabecote dianteiro B

Liga de aluminio

Anodizado duro

Lista de pecas: Com

trava

1
2
3
4
5 | Pistdo
6
7
8

11 | Anel retentor

Aco de ferramenta

Revestido de fosfato

Esfera de ago

"AG0 para rolamentos com aito leor G0
car mo

Liga de aluminio Cromado ° | Descricao Material Nota
Haste do pistéo e raona s o — 1 | Corpodatrava Liga de aluminio Anodizado duro
Placa Liga de aluminio Anodizado duro 2 | Lingueta da trava Ago de liga Revestido com niquel depols de témpera
Parafuso de ajuste Ago cromo Revestido com niguel 3 Pistdo da trava Aco de ferramenta Revestido com niguel depois de témpera
9 | Parafuso interno Ago cromo Revestido com niquel 4 | Cabecote dianteiro Liga do rolamento de aluminio
10 | Parafuso interno Ago cromo Revestido com niquel 5 | Esferade aco ‘Ago pera olamentos com aff t50r 08
6
7
8

12 | Anel — 05 Anel retentor redondo tipo R Ago-carbono Revestido de fosfato
13 | Mola Ago inoxidavel Mola de retorno Aco Zinco cromado
14 | Anel retentor tipo CR Ago-carbono 9 | Plugue Ago cromo Revestido com niquel
15 | Anel retentor redondo tipo R Ago-carbono Revestido de fosfato "9I[ 25, (50) 2 200 ST | Paralusa sextavado Ago cromo Revestido com niquel
16 | Bucha de esferas - 10 (25) ST Porca sextavada Aco-carbono Revestido com niquel
17 | Amortecedor de impacto — RB1006-X552 ou RB1411-X552 )| 25, (50) a 200 ST | Parafuso de ajuste Ago cromo Revestido com niquel
18 | Plugue Ago cromo Revestido com niquel " (25) ST Amortecedor de impacto — RB1411

19 | Parafuso interno Ago inoxidével 12 | Gaxeta do corpo NBR

21 | Vedago do pistao NBR 13 | Vedagio da haste NBR

22 | Vedagdo da haste NBR 14 | vedago do pistio NBR

23 | Gaxeta do pistio NBR 15 | O-ring NBR

24 | Gaxeta do tubo do cilindro NBR

Pecas de reposicao: Corpo do cilindro do kit de

Nota) Os nimeros entre parénteses indicam o caso de CXWM32.

Pecas de reposicao: Trava do kit de vedacao

vedacao
Modelo Ref. do kit Contetido Modelo Ref. do kit Contelido
CXWL20 CXWL20-PS Um conjunto de @), @ e @) CXWL20 CXWL20R-PS Um conjunto de (
CXWL32 CXWL32-PS listado acima CXWL32 CXWL32R-PS listado acima

* O kit de vedagao inclui @
modelo.
* @) nao é substituivel.

606

2 e 2. Peca o kit de vedag@o com a referéncia de cada

O

« O kit de vedagao inclui @2 i4) e @), Pega o kit de vedagdo com a referéncia de

cada modelo.



Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas L.
para amortecedor de impacto integrado Série CX WL

210 tipo basico: CXWL10-|curso/25 a 100

) Max. 22
- : ‘
2x2x 03,3 passante SS S
2x2x06,5 do furo 2005 S
escareado 3,2 F P £0, 8
(04H7 espagamento | 2 |
do furo) s |
e
2xM8x1,0 o
Parafuso de ajuste ES
: %
r -
] &
- 6 &
g g $ é— . B F‘#f =l & 2
® B — —é
T Y |
@- g |
1 | |
L T \
04H7 "6 ®profundidade & 4 x M4 x 0,7 profundidade da rosca 6 Soquete 3]l e
=
4 posighes de paralusos de retengao para fixar amortecedores de impacto (M4), 2xM5x0,8
2x M4 x 0,7 porta de conexao do soquete (2 posigdes de sextavado interno) Conexto do cilindro
+0,012
@4H7 O
©| ) 9
o o & Py =
)
©
28 L N 2 x M5 x 0,8 plugue (M-5P)
(Porta no lado do alojamento)
Max. 8 10 z 10 95
2x2x 04H7'6"" profundidade 5 F P 4 03,2 passante
4x 06,5 profundidade do furo
escareado 3,3
5
™.
‘ | g
i g ) q
o Nl _ﬂ
s = B
[sY . N
o QI —B}— H 3 ) 14—
o
l e b
— - > |
f f [
2x2XM4x 0, profundidade da rosca 8 2 x RB0B0S-X552
Amortecedor de impacto
(mm)
Modelo [ I8 P Q S SS Y4 Y74
CXWL10-25 | 355 | 45 30 | 138 | 27 | 101 | 128 |1655 |CXS
CXWL10-50 38 70 50 188 52 126 178 | 2155

CXWL10-75 40,5 95 70 238 77 151 228 | 2655
CXWL10-100 43 120 90 288 102 176 278 | 3155

O
2



série CXWL

210 com trava: CXWL10-|curso/25 a 100/R

2 x2x M4 x 0,7 profundidade da rosca 8 Max. ZZ
2 x 2 x 04H7 *§°” profundidade 5
2 x RB0805-X552
2xM8x10 Amortecedor de
Parafuso de ajuste impacto
] |
€] @ [ I 4
s Sk
[ N [co) EELE 2l [\
- (’J‘ﬁ j.l © < [aY
; }
®
© @ @‘4[ 4y
= =
4 x 03,2 passante
X 4 x 06,5 profundidade do 2xM5x0,8
4|9 2xM5x0,8 interno furo 33 Conexao do cilindro
(conexao do cilindro)
2 x M5 x 0,8 plugue (M-5P)
, - - Va
Max. 9 . 14,5 /(conexaou;!o cilindro) ax. ié‘
] §o Coms S
1B/ A ; =
10)
04r 8% q|
10 9,5 2x2x 03,3 passante
Mecanismo de trava 22 10 u4H7'3‘m2profundidade 6 2 x 2 x 06,5 profundidade do furo
escareado 3,2
[len
: Py %‘b ? ¢ : o
S
0 F M e
<l Yo o Lo
8| 0% S| ® P
° *
o \ i
1 I ® @)
\A x M4 x0,7 profundidade da | 4 posicdes de parafusos de retengao (mm)
rosca 6 Para ﬂ:(a(g:’:j de amortecedores de Modelo 7z
i 5 impacto
(2 X Ms—x Ot;e p!rg;e )sextavado interno 10, 5 p: ) CXWL10-25R 188,5
conexao do cilindro)
< | CXWL10-50R 238,5
l@ s CXWL10-75R 288,5
1 R CXWL10-100R 338,5
o

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWL10-[Curso |, CDBXWL10-

Sensor magnético 22 Bloco de montagem do
/ anel magnético
o/
1 1 =
= pom =
® o F I3

Nota 1) A figura acima & para o modelo D-E7CJA/E80A.
Nota 2) Somente para curso de 25, dois anéis magnéticos para

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

urso|, CDPXWL10-[Curso| R

Sensor magnético

Hw,

608

sensores magnéticos estao instalados no bloco de
montagem do anel magnético.

< ® ® 2
o
€ - TE
S @ 3]
il b hd
Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw Ht Hv
D-A70], D-A80 23 15 10,5
D-F701, D-J79, D-J79W, D-F700W, o i -
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A7CH, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F70V, D-F700WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 | 175 | 16

Nota 2) Somente para curso 25, dois imas para sensores
magnéticos sao instalados no alojamento.

O
2



Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas
para amortecedor de impacto integrado

216 tipo basico: CXWL16-|curso/25 a 200

série CXWL

Max. ZZ
Q 2 x 2 x 04,3 passante
\
2 x 2 x 08 profundidade do
SS S furo escareado 4,5
E p100s
(05H7 espagamento do furo) il R/
N 5 30 IS
2xM8x 1,0 \f v
Parafuso de ajuste ‘@‘ >| @“
3 s oo Toe oL du *B?L” g | ©F
> 0 © 0 «
A " St ™ T s
@_ B i —
B
: i — ?]
05H7 *2°” profundidade 6 4 posigbes de paralusos de retengao para fixagao de amortecedores de impacto (M4)
4 x M5 x 0,8 profundidade da rosca 10 5,5 75
2x2xM5x08
(Plugue sextavado interno)
41 L
o5H7 13012 2xM5x0,8
Conexao do cilindro
~ ©
I
i
— — 3
& * o
Max.6 12 z 12 2x2xM5x0,8
F P 4x 04,3 passante Profundidade da rosca 10
. F_ :
/4 x 08 profundidade do furo
escareado 4,5
Y 4
i I I ¢
& ~|
S
-+ —F 3 —1# 5 89
[
\
+ 3
7\ Y
Y hd
L
2 x RB0B05-X552 2x2x 05H7 5" *profundidade 6
Amortecedor de impacto cX2
Modelo F L P Q S SS 4 zz
CXWL16-25 345 | 39 52 | 160 | 27 | 121 | 148 | 184  |CXT
CXWL16-50 47 64 52 210 52 146 198 234
CXWL16-75 53 89 65 | 260 | 77 | 171 | 248 | 284 |CXSJ
CXWL16-100 53 114 90 310 102 196 298 334
CXWL16-125 | 655 | 139 20 360 | 127 | 221 348 | 384 |CXS
CXWL16-150 78 164 90 410 152 246 398 434
CXWL16-175 90,5 189 90 460 177 271 448 484
CXWL16-200 103 214 90 510 202 296 498 534
609

O
2



série CXWL

216 com trava: CXWL16-|curso/25 a 200|R

2 x 2 x M5 x 0,8 profundidade da rosca 10

Max. ZZ

0012,

2x2x05H7 0 “profundidade 6
2XM8 X 1,0
Parafuso de ajuste

od

1\ 2xM5x038

{1
m*_o_,

5

46

Plugue sextavado int

Max. 6

emo (conexao do cilindro)

Gl

2 x RB0805-X552_ 2xM5x0,8
Amortecedor de impacto Conexao do
cilindro

o

° e
&
©
&

SR N
5 S
(] < 0
0 0l "@_ Y
m

F—— . 7@
D
o
A

4 x 04,3 passante =
75 55
4x08 do furo 4,5 =

Max. 6

2 x M5 x 0,8 plugue (M-5P)
(Conexao do cilindro)

25

b

Mecanismo de trava

2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno

(Conexao do cilindro)

25H708‘012
0012 12 2x2x 04,3 passante
23 12 p5H7 ¢ profundidade 6 2 x 2 x 08 profundidade do furo
escareado 4,5
Nl fim]
&
o I]H —__To*"@- (mm)
Hp—cg o p B T oo [z
% A ¢ “CXWL16-25R | 207
L S @ "CXWL1650R | 257
\4 posigoes de parafusos Ge relencaopara  CXWL16-75R | 307
96 08 o ooty _CXWL16-100R | 057
NEE : _CXWL16-125R | 407
K _CXWL16-150R | 457
_CXWL16-175R | 507
_CXWL16-200R | 557

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWL16-[Curso |, CDBXWL16:

Bloco de montagem
do anel magnético

Sensor magnético Hw
-
T
!'"* 12 o
> $
é s
=
—
8 kd

Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw | Hs Ht
D-A70], D-A80 23 12,56 15
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT = B3 K
D-A700H, D-A80H 22 12,5 15
D-A73C, D-A80C 23 15 17,5
D-F701V, D-F7CJWV, D-F7BAV 23 12,5 15
D-J79C 24 15 17,5
D-F7LF 30 12,56 15

Nota 2) Somente para curso de 25, dois anéis magnéticos para sensores
magnéticos estao instalados no bloco de montagem do anel

magnético.

610

O

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

CDPXWL16-[Curso |, CDOPXWL16-[Curso|R

Ht

Hw

Sensor magnético

o

b0
|
I

14

Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw Ht Hv
D-A70], D-A80 23 15 10,5
D-F70], D-J79, D-J79W, D-F700W,
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT = & o
D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 17,5 | 17,56
D-F701V, D-F7OWV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 17,5 16

Nota 2) Somente para curso de 25, dois anéis magnéticos para sensores
magnéticos sao instalados no alojamento.

SVC

11,5



Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas L.
para amortecedor de impacto integrado Série CX WL

220 tipo basico: CXWL20-|curso/25 a 200

2 x 2 x 05,2 passante

2 x 2 x 09,5 profundidade do furo escareado 5 7z

— |
Q N 2 x4 x M5 x 0,8 passante da rosca
ss . s Do lado oposto
K § 2 x4 x 07,5 profundidade do furo
F _,,ﬂ.‘ g 2xM10x1,0 7, S5 escareado 4,5
(06H7 espagamento 2 Parafuso de ajuste
do furo) g,
éj *O - CD‘ (3 2 posigbes de parafusos de
retengao para fixagao de
Y )| de ajuste (M5)
-+ A/
o 0 ¢ ¢__( - .77k S'QI cE@i &
] \ — o
94
~® R—

4% M6 x 1,0 profundidade da 0012 \_4 posicoes de parafusos
rosca 9 06H7 0 darosca 8 \deretencao parafixaggdo  2x2xM5x0,8 11

de amortecedores de (Plugue sextavado interno)
impacto 15,5

2xM5x0,8
Conexao do cilindro

o
0 + — - 4
&| &
2 x M4 x 0,7 profundidade da rosca 5 __]E_— N
pulabn bl ke ey @
1Y
0012
2x2x06H7 0 profundidade 8
2 x 2 x M6 x 1,0 profundidade da rosca 12
14 z 14
F P
-- 4 x 05,5 passante
4% 095 profundidade do
furo escareado 5,5
N -
I ® o
g %
e o
o o -
H | | ©
SEEEE o
) ‘
‘ e 8

2 x RB1006-X552

Amortecedor de impacto

Modelo F | L|PJ]Q]]s [ss]|z]|zz
CXWL20-25 | 355 | 39 | 52 | 164 | 27 | 123 | 150 | 178
CXWL20-50 | 48 | 64 | 52 | 214 | 52 | 148 | 200 | 228
CXWL20-75 | 56,5 | 89 | 60 | 264 | 77 | 173 | 250 | 278
CXWL20-100| 54 | 114 | 90 | 314 | 102 | 198 | 300 | 328
CXWL20-125 | 66,5 | 139 | 90 | 364 | 127 | 223 | 350 | 378
CXWL20-150| 79 | 164 | 90 | 414 | 152 | 248 | 400 | 428 |D-[]
CXWL20-175| 915 | 189 | 90 | 464 | 177 | 273 | 450 | 478
CXWL20-200| 104 [ 214 | 90 | 514 | 202 | 208 | 500 | 528 |-X[]

SMC 611

O



série CXWL

220 com trava: CXWL20-[curso/25 a 200/ R

4 x M5 x 0,8 passante da rosca

z Do lado oposto
Q 4 x 07,5 profundidade do furo escareado 4,5
Ss S
11 profundidade 21 F P - 2x2xM6x1,0 7
o011 profundidade D BE— R 4
{M10x 1,0 x 14 L parafuso de Profundidade da rosca 12
ajuste na placa) 2xM10x1,0 2 posigoes de parafusos de
! / Parafuso de ajuste retengao para fixagao de parafusos
@ de ajuste (M5)
o
) 5 8 elg
8 ©) 9| ! 1 HE
2 (o
‘ } ) p— $ —F- Ad o
o q A “"‘ - 2x2x06H7S " profundidade 8 | 11 2xM5x08
¢ ol L« ] [Axosspassante _____ 177 Gonexao do ciindro
6’ “ 4 x 09,5 profundidade do furo escareado 5,5 155

2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno

Sensor magnético

(conexao do cilindro) I 42 L
K ©
SESEON
ST —
[ [}
i
2xM5x08 0617 0012 2x2x 05,2 passante
Plugue sextavado interno 0
2 x 2 x 09,5 profundidade do furo
de frava 14 z escareado 5
F P+0,05 41,0 roundidade da rosca §
(06H7 espagamento do o
- ] uro) ©
-O—-—0- —
s B ——
e o 66— 0O— < el e
- 7
4 posicdes de 2
f:::g:gspg; ‘xaﬁﬁ o06H7 6" profundidade da | 2 x RB1006-X552
de amortecedores de rosca 8 Amortecedor de impacto
85 6 impacto B (mm)
© % Modelo FIL|PlQ[sS[ss[z[2zz
~ [ F CXWL20-25R 355 | 39 52 164 27 123 | 150 | 199
14 CXWL20-50R 48 64 52 | 214 52 148 | 200 | 249
CXWL20-75R 56,5 | 89 60 | 264 77 173 | 250 | 299
[l CXWL20-100R 54 114 | 90 | 314 | 102 | 198 | 300 | 349
2 x 2 x M5 x 0,8 plugue sextavado interno CXWL20-125R | 66,5 | 139 | 90 | 364 | 127 | 223 | 350 | 399
(conex@o do cilindro) CXWL20-150R 79 | 164 | 90 | 414 | 152 | 248 | 400 | 449
CXWL20-175R 91,56 | 189 90 464 | 177 | 273 | 450 | 499
CXWL20-200R 104 | 214 | 90 | 514 | 202 | 298 | 500 | 549

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

, CDBXWL20-

CDBXWL20

Bloco de montagem do

anel magnético

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

CDPXWL20-

Sensor magnético

, CDPXWL20-

Ht

j— -
>
I
- - ¢ “4
T——=—1 O,
| » 1 | B | b Afj_
é § E— $
— - -9
== "1 "] -
Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm) Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor Hw | Hs Ht Modelo do sensor Hw | Ht Hv
D-A70, D-A80 23 | 125 15 D-A70], D-A80 23 15 10,5
D-F70, D-J79, D-J79W, D-F70W, o ezl s D-F70], D-J79, D-J79W, D-F700W, 23 | 15 | 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT ) D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A70H, D-A80H 22 | 125 15 D-A70H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 15 | 175 D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F70V, D-F700WV, D-F7BAV 23 | 125 15 D-F70V, D-F700WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 15 | 175 D-J79C 24 | 175 | 16
D-7LF 30 | 125 ] 15

Nota 2) Para curso 25, dois imas para sensores magnéticos estao

instalados no bloco de montagem do anel magnético.

O

Nota 2) Para curso 25, dois imas para sensores magnéticos estao

instalados no alojamento.




Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas L.
para amortecedor de impacto integrado Série CX WL

225 tipo basico: CXWL25-|curso/25 a 200

2x2x 05,2 passante Max. ZZ
2x 2 x 09,5 profundidade do Q
rebaixo 5 b |
SS S
F . p+0,05
(06H7 espagamento
do furo) <
: -0 @ T
" ) -
JYits v
LS [t} | —
I e o — o2 1 |- B q |
T LY

i |y — &

i H

I & A

O  p e
' ) i .di
o 4 posigoes de parafusos de
4x M6 x 1,0 profundidade da \ 06H7 6" 8 = il 2x2xRe 1/8
retencao para fixagao de Plugue (R 1/8)
rosea 12 amortecedores de impacto (M5)
43,5, L
oBH7 ‘3" 2 Re 1/8 conexzo do cilindro

2x2xM6x1,0 profundidade darosca 12 | 16 16 Max.6

40,012

2x 2x 06H7 "0 *profundidade 8 [ F p 4x 05,5 passante

4 09,5 profundidade do
rebaixo 5,5

_62_ _—é; 2xM10x1,0

T parafuso de ajuste
35 ﬁ* i = }ﬂ

| s i

M 4 R

2 x RB1006-X552
amortecedor de impacto

A

50%0,01

NS

Model F L P Q S Ss 4
CXWL25-25 315 | 4 65 171 27 128 | 155
CXWL25-50 31,5 | 66 9 | 221 52 | 153 | 205
CXWL25-75 565 | 91 65 | 271 77 178 | 255
CXWL25-100 | 56,5 | 116 | 90 | 321 | 102 | 203 | 305
CXWL25-125 69 141 90 371 127 | 228 | 355
CXWL25-150 | 81,5 | 166 | 90 | 421 | 152 | 253 | 405
CXWL25-175 94 191 90 | 471 | 177 | 278 | 455
CXWL25-200 | 1065 | 216 | 90 | 521 | 202 | 303 | 505

O
2



série CXWL

225 com trava: CXWL25-|curso/25 a 200|R

2x2x M6 x 1,0 profundidade da rosca 12

2x2x 06H7 )"

2xM10x 1,0

Max. ZZ

profundidade 8

parafuso de ajuste

34,5

2xRc1/8

4x 05,5 passante

3 [&]
B 13
©

6] g

RS e

0|
-
?Fjﬁ—f ¢
L]

51 2xRc1/8 777é~0>§1-—

CXWL25-25R
CXWL25-50R

CXWL25-100R

CXWL25-150R

Modelo

CXWL25-75R

CXWL25-125R

CXWL25-175R

75 13|\ Plugue (R 1/8) 4x 09,5 profundidade o conexao do cilindro
(conexao do cilindro) furo gsfg’fad" 55
5 Max. 6
Méx. 6 435 Plugue (R 1/8) x
(conexao do cilindro)
oo '
3|8 B @ '@m ~ Sr-—
% 2
Tt
06170
16  2x2x052passante
Mecanismo de trava 23 16 06H7 " 2X2x 69,5 profundidade do furo
+ 2 x RB1006-X552 rofndidade 8 escareado 5
’ ) Amortecedor de impacto
] T 7
| [ —
i ot
ol x| _f Y ’y Py o1t I~
®© oS Y A hd hd R o
=
5 —
L 4
ofd g = <
\4)( M6 x 1,0 profundidade \ 4 posicoes de parafusos de
2xRc1/8 135 darosca 12 retencao para fixagao de
Plugue (R 1/8) AN r-—+ amortecedores de impacto (M5)
(conexao do
cilindro)  © +
]
o
|

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWL25-

Sensor
magnético

Hw

L8

, CDBXWL25-[Curso |R

Bloco de montagem do
anel magnético

==
Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw Hs Ht
D-A70J, D-A80 23 12,5 15
B o L FTRET | 2o | o
D-A700H, D-A80H 22 12,5 15
D-A73C, D-A80C 23 15 17,5
D-F701V, D-F700WV, D-F7BAV 23 12,5 15
D-J79C 24 15 17,5
D-F7LF 30 12,5 15

Nota 2) Somente para curso 25, dois imas para sensores magnéticos estao

no bloco de

do anel

614

Modelo de montagem da placa com sensor magnético

, CDPXWL25-[Curso |R

CDPXWL25-

Sensor
magnético

N

—<

9@

TOXWL25200R |

p=2d

Lol

[oe

Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor magnético Hw Ht Hv
D-A70], D-A80 23 15 | 10,5
D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F70IW, 23 15 10
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A7C0H, D-A80H 22 15 9
D-A73C, D-A80C 23 17,6 | 17,5
D-F701V, D-F700WV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 | 175 | 16

mm,
zz
222
272
322
372
422
472
522
572

Nota 2) Somente para curso 25, dois imas para sensores magnéticos sao

instalados no alojamento.

O
2



Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas L.
para amortecedor de impacto integrado Série CX WL

232 tipo basico: CXWL32-/curso/50 a 200

2 x 2 x 06,9 passante Z 2xM14x1,5
2x2x 011 profundidade do\ | |, Q [_paratuso de ajuste
rebaixo 6,5 f SS S —I
| Ca P +005 [ R 245 7.5
I (08H7 espagamento 11 2 posigoes de parafusos de 2x4x M6 x 1,0 passante da rosca
’ do furo) | | retengao para fixagao de parafusos {Do lado oposto
- de ajuste (M6) 2x 4 x 09,5 profundidade do
-O—— ——G @ ¥ rebaixo 5,4
° Re
u'“ y | T MG {
1 I 0 -
e =82 £ 8 8 POy
\ I | 7 g
o N\ To| | —1
¥ z |
@l o ——o—— o |
\ 4 posicoes de parafusos de / l
4xM8x1,25 da rosca 15, 08H7 *6°"* profundidade 12 \ retencao para fixagao de 2x2xRc1/8 hg
amortecedores de impacto (M5) Plugue (R 1/8) 20,5
30 L 2xRc1/8
‘f 28,73%° | /Conexao do cilindro
i I/ 0|
. . o
] o N -
, w| &
Sl T o (S-S ot
i Q|+
© 7
N
2x M6 x 1,0 profundidade da rosca 7/ 10
2x2xMB x1.25 roundidade darosca 15 o) z 20,
2x2x 08H7 0" idade 12 41 P 4069 passante ’|
[4x 011 profundidade do| |
[ ebaixo7
4 ||
g o—© <
E @ | ©
1 1 B ——
/8|S — g
=9 @ - - |1
RIS T\' ]
o ==
g - @ — &
\
2 x RB1411-X552 amortecedor de impacto '\
(mm)
Modelo L P Q S SS 4 ZZ
CXWL32-50 102 80 234 52 162 214 254
CXWL32-75 127 105 284 77 187 264 304 cxs
CXWL32-100 152 130 334 102 212 314 354
CXWL32-125 177 155 384 127 237 364 404
CXWL32-150 202 180 434 152 262 414 454
CXWL32-175 227 205 484 177 287 464 504
CXWL32-200 252 230 534 202 312 514 554

ZSVC 615



série CXWL

232 tipo basico: CXWL32-|curso 25

2x2x 06,9 passante 204 Max. 48 Amortecedores de impacto
2 x 2 x 011 profundidade do rebaixo 6,5, ! 184 ) RB1411
137 27 ! M14x 1,5
2 posigoes de parafusos de Ca 550,05 | (alojamento simples 24,5 7,5
retenco para fixagao de I (08H7 espagamento do furo) ‘ instalado)
amortecedores de impacto (M5) | \ |
M1 5 - @
Parafuso de ajuste % B ¢
) T ,
© I 10 Stle
oy | 7
oS P o
-V;{: 8 | RES SQ = i 5
=] - i
o o] | ‘ |
< R e —— 1
PN i ; il
_= | | |
© 1 S L
I
1 posigao de parafuso de 4xMBX1,25 \ 08H7 0°'° 12 2x2xRc1/8 ‘ 115_
retencao para fixagao de darosca 15 Plugue (R 1/8) 205
parafuso de ajuste
30 7 2xRc1/8
GBHfB‘O‘S /Conexao do cilindro
f 0
/ =]

38,5

¢ @5 TF

&

2 x M6 x 1,0 profundidade da rosca 7

\
|
o

2x2xM8x 1,25 rosca 15

0015 - 2\
2x2x08H7 *o" ’profundidade 12

\

105

18
84.310,01

—

OG-

616

O

2x4x M8 x 1,0 passante da rosca
Do lado oposto

2x4x 09,5 profundidade do
rebaixo 5,4



Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas
para amortecedor de impacto integrado

232 com trava: CXWL32-|curso/50 a 200 R

série CXWL

28,5

zZ

2 x 2 x M8 x 1,25 profundidade da rosca 15

Q 2xM14x15

S / Parafuso de ajuste

2 x2x 08H7*8°"® profundidade 12\ Ss
015 profundidade 28,5 41
(Com M14 x1,5x20 L
parafuso de ajuste na placa)

1,5

ofef

Nibd

j
ol
hd|

|

55
2 ¢-s |
|
T
s
i
100
113
e MR-
84 +0.01
105

75
‘refencao para fixagao de \ |
parafusos de ajuste (M6)

ol

1, 15 2xRc1/8
Plugue (R 1/8)
(conexao do cilindro)

AR

\ 4 x 06,9 passante
\ 4 x 011 profundidade do furo 15
escareado 7

2x2xRc1/8
5] \conexao do cilindro

2xRc1/8

[ Plugue (R 1/8)

| (conexao do cilindro)

24,5
2 posicdes de parafusos de I | 4 x M6 x 1,0 passante da rosca

Do lado oposto 4 x 09,5 profundidade
do furo escareado 5,4

zsm*8'°‘5 o f
RB1411-X552 amortecedor de impacto
Mecanismo de trava 20 [ 20, 2x2x06,9 passante
\ L4 P 005 / ! | 2 x 2 x 011 profundidade do furo escareado 6,5
\ (08HT espagamento do furc) |
\ !
] |
f @-@_ ———o—]
ﬁ‘ 23 &ﬁ%
- ?
|| | A\
1 ‘v l L %lé*’ 1
4 x M8 x 1,25 profundidade da rosca 15 \ \ 4 posioes de de
E . \ retenca fixagao d
2xRc1/8 08H7 gmprolundldade 12 fetenga0 par: Izzgw:fpai(o (5] (mm)
Pluguo 11 18) Modelo L[ PJlQ[s][ss]z]zz
(conexao do 14,5
clindro) 1 CXWL32-50R 102 | 80 [ 234 | 52 | 162 [ 214 | 254
™| CXWL32-75R 127 105 284 77 187 | 264 | 304
— |—k> + { CXWL32-100R 152 | 130 | 334 | 102 | 212 | 314 | 354
CXWL32-125R 177 155 384 127 | 237 404
= CXWL32-150R 202 180 434 152 | 262 454
CXWL32-175R 227 | 205 484 177 | 287 504
CXWL32-200R 252 | 230 534 | 202 | 312 554

Modelo de montagem do alojamento com sensor magnético

CDBXWL32-[Curso |, CDBXWL32-[Curso |R

Bloco de montagem

Sensor magnético HW do anel magnético

|

|

Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor & Hw | Hs Ht
D-A70], D-A80 23 | 125 | 15

D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F70W,

D-F79F, D-F7BA, D-F7NT & || \s | ¥

D-A70H, D-A80H 22 | 125 15
D-A73C, D-A80C 23 15 17,5
D-F701V, D-F70IWV, D-F7BAV 23 | 125 | 15
D-J79C 24 15 | 17,5
D-F7LF 30 [125] 15

Nota 2) Para o curso 25, o amortecedor de impacto & montado
em um Unico lado da placa. Para obter as dimensdes do
curso 25, consulte a pagina 618.

Modelo de montagem da placa com sensor magné

CDPXWL32- o |, CDPXWL32-

[
L

Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor eti Hw Ht Hv
D-A70J, D-A80 23 15 | 105

D-F70J, D-J79, D-J79W, D-F70W,

D-F79F, D-F7BA, D-FINT G I

D-A70H, D-A80H 22 15 9

D-A73C, D-A80C 23 | 175 | 175
D-F701V, D-F7CIWV, D-F7BAV 23 15 14
D-J79C 24 | 175 | 16

Nota 2) Para o curso 25, 0 amortecedor de impacto & montado
em um Unico lado da placa. Para obter as dimensoes do
curso 25, consulte a pagina 618.

SVC

O




série CXWL

232 com trava: CXWL32- R

Max. 19,5 285 204
2x2xM8x1,25 da rosca 15 184 M14x15
2 x 2 x 08H7 3 *"*profundidade 12 o 137 27 lfarafuso de ajuste
41 55 / 7.5 245
1 posiao de parafuso de 4 M6 x 1,0 passante da 10sca
M14x1,5 refengao paral fixagao de /Do lado oposto
] BBlan § - — & P’f"a"‘s." de ajuste T 4 09,5 profundidade do furo
Amortecedor de escareado 5,4
£ impact | 1 i o)
X impacto % i 1 : 5 .
0 o, gl I ,_@,} 0l
8| ¢4'—7 =02 Sl . QO
{? = + 2F = 3 = 1 - [t}
) [} 1 ! | 3
2| & I .
b=t ™~ g -. & 1
t = o
‘ 4 X 06,9 passante
1, 15 2xRc1/8 65 4 x 011 profundidade do furo 15 2xRc1/8
Plugue (R 1/8) escareado 7 20,5 Conexao do cilindro
(conexa@o do cilindro)
2xRc1/8
Ja e
30 77 / Plugue (R 1/8)
‘ /,* (conexao do cilindro)
who
S e g 4
P e Bop: 4 e
i
EiC
RB1411-X552 amortecedor de impacto
Mecanismo de trava 20 164 2 x 2 x 06,9 passante
\ | 41 _ 55 +005 2x 2 x 011 profundidade do furo
| (08H7 espagamento do furo) escareado 6,5
|
et |
I g
\ + ;
i Qe
: I EiN
5 o[ Q) Q
ges A1 et
1 ! o
RS My iy M
/ \
AR
2xRc1/8 4 x M8 x 1,25 profundidade da rosca 15 / \ \ 2 posigoes de parafusos de
Plugue (R 1/8 08H7 "3 profundidade 12 retencao para fixagao de
{conexao docilindro), 14,5 amortecedores de impacto (M5)
o |
2\
+ \
+
/
Modelo de do com sensor Modelo de montagem da placa com

magnético CDBXWL32-25, CDBXWL32-25R

Sensor magnético Bloco de

sensor

magnético CDPXWL32-25, CDOPXWL32-25R

anel magnético
e
T

3 —

e
Nota 1) As dimensbes mostram D-A7 e D-A8.
Modelo do sensor magnético Hw

D-A70], D-A80 23
D-F700, D-J79, D-J79W, D-F70IW, 23
D-F79F, D-F7BA, D-F7NT
D-A70H, D-A80H 22 | 125 | 15
D-A73C, D-A80C 23 15 | 17,5
D-F701V, D-F70JWV, D-F7BAV 23 | 125 | 15
D-J79C 24 15 17,5
D-F7LF 30 [ 125 | 15

Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao instalados no bloco de

montagem do anel magnético.

618

O

Sensor magnatico Hw o Ht
I
IR $ “’*
1 O
a1 h 4
1 +
t— 9,
cn_g T
Nota 1) As dimensdes mostram D-A7 e D-A8. (mm)
Modelo do sensor Hw | Ht Hv
D-A70], D-A80 23 15 | 105

D-F70, D-J79, D-J79W, D-F700W,
D-F79F, D-F7BA, D-F7TNT

23 15 10

D-A70H, D-A80H

22 15 9

D-A73C, D-A80C

23 175 | 17,5

D-F70JV, D-F700WV, D-F7BAV

23 15 14

D-J79C

24 17,5 16

Nota 2) Dois imas para sensores magnéticos estao instalados no

alojamento.

SVC




Unidade deslizante: Rolamento de bucha de esferas L.
para amortecedor de impacto integrado Série CX WL

Range de operacao

(mm)
VIseEs G EaTEay Tamanho aplicavel do cilindro
10 16 20 25 32

D-A7CJ/A80 Montagem do | - _
D-A7CH/A80H ASENEaky 6 6 6 6

Montagem
D-A73C/A80C da placa 6
D-E7CJA/E80A  |Moniagemdocloameno| 6 - - — _
D-F70J79 Montagem do
D-F70V/J79C alojamento - 4 3
D-F7OW/F70WV 25 3
D-F7BA/F7TBAV Montagem
D-F79F/F7NT da placa 3 3 25

* Valores apenas para referéncia incluindo histerese, nao significa que sejam
garantidos. (Supondo aproximadamente +30% de dispersao.)
Em algum caso, podem variar substancialmente, de acordo com o ambiente.

e |

Alem dos sensores magnéticos aplicaveis listados em “Como pedir”, os sensores magnéticos a seguir podem ser montados.
Para obter especificagoes detalhadas, consulte as paginas 1893 a 2007.

n L Entrada elétrica . Tamanho aplicavel do cilindro
Tipo de sensor magnético Modelo (Diregao de atragao) | Caracteristicas (oG oo Montagem daplaca
com 016, 020 010, 016
Estado sélido D-F7NT Grommet (Em linha) | temporizador g 020, 025
025, 032 032

*Também esta disponivel com conector pré-cabeado para tipo D-F7NT. Para obter detalhes, consulte as paginas 1960 e 1961.
*E impossivel montar sensores de estado solido para a montagem do alojamento 210.

- e e e e e e e e e

SMmC 619

O



Série CXW

Precaucoes especificas do produto 1

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instrucoes de Seguranca e as
paginas 3 a 12 para Precaucé6es do sensor magnético e o atuador.

A\ Atencao

1.

Tome precaucgdes para evitar que seus dedos ou méaos fiquem

presos entre a placa e o alojamento.

« Tome cuidado suficiente para evitar que suas maos ou seus
dedos fiquem presos quando o cilindro for acionado.

A Cuidado

1.

N

3.

IS

Certifique-se de que a superficie de montagem do cilindro
esteja nivelada (um nivelamento de 0,05 mm ou menos {valor
de referéncia}).

Se nao estiver nivelada, pode causar mau funcionamento.

. Certifique-se de ndo arranhar a superficie de montagem do

cilindro.

Esteja ciente de que, se o nivelamento da superficie de montagem
do alojamento ou da superficie de montagem das placas em
ambos os lados for afetado, isso pode causar mau funcionamento.
Tenha cuidado para néo torcer as duas hastes do pistao.

Se as hastes do pistao forem torcidas ou entortadas durante a
montagem do alojamento, a resistencia operacional poderia
tornar-se anormalmente alta, ou os rolamentos poderiam ficar
gastos prematuramente, causando precisao reduzida ou
vazamento de ar.

. Considere reforcar as placas.

Quando o cilindro for montado no alojamento, e as placas forem
usadas para operagao em alta velocidade ou como empurrador, use
uma placa de conexao para unir as duas placas. A nao observancia
pode fazer com que o anel de pressao fique solto ou os parafusos
de retencao se movam, fazendo com que as placas caiam.

Circuito pneumatico recomendado

A Cuidado

1. Isso é necessario para a operacao e liberagcdao adequadas da

620

trava para cilindros com uma trava.

B

O

‘ Precaugdes para o manuseio do mecanismo de travamento ‘

-

N

o

(]

@»

[l

A Cuidado

. Nao use valvulas solenoide de 3 posigoes.

Evite usar este cilindro em combinagao com uma valvula
solenoide de 3 posicoes (especialmente o tipo de vedagao
metalica com centro fechado). Se a pressao de ar ficar vedada
dentro da porta do lado que contéem o mecanismo de travamento,
a trava nao engatara. Mesmo que a trava engate no inicio, o ar
que vaza da valvula solenoide poderia entrar no cilindro e fazer
com que a trava desengatasse com a passagem do tempo.

. E necessaria contrapresséo para liberar a trava.

Certifique-se de que haja alimentacao de ar para o lado do cilindro
sem 0 mecanismo de travamento (para cilindros com uma trava
dupla, o lado com uma haste do pistao destravada) antes de
iniciar a operagao, como mostrado no desenho a esquerda. A
trava nao pode ser liberada. (Consulte a se¢ao sobre liberagao da
trava.)

Desengate a trava antes de instalar ou ajustar o cilindro.

A trava poderia ser danificada se o cilindro fosse instalado quando
esta engatada.

Opere com um indice de carga de 50% ou menos.

Se o indice de carga exceder 50%, isso pode causar problemas
como falha na liberacao da trava ou dano na unidade de
travamento.

. Nao opere muiltiplos cilindros em sincronizacao.

Evite aplicacbes em que dois ou mais cilindros com trava estejam
sincronizados para mover uma peca de trabalho, pois uma das
travas do cilindro pode nao liberar quando necessario.

Use uma valvula reguladora de vazao com controle meter-out.
A trava nao pode ser liberada ocasionalmente pelo controle
meter-in.

Ajuste o curso dentro do range do furo com fenda da lingueta
da trava.

Como o furo para montagem da lingueta da trava tem fenda, a
lingueta da trava pode ser ajustada e montada de acordo com a
quantidade de ajuste do parafuso de ajuste. A quantidade de ajuste
do parafuso de ajuste & +2 mm (+1 mm para cada lado).

Com relacao ao desengate manual

Insira uma chave de fenda Phillips pelo furo da lingueta da trava para
pressionar o pistao da trava para baixo e desliza-lo na dire¢ao de
destravamento. Ao fazé-lo, tome precaugdes para evitar que seus
dedos ou maos fiquem presos entre a placa do alojamento e a trava.

Pressao de trabalho ‘

A Cuidado

1. Aplique uma pressao maior que a pressao minima de trabalho a

porta no lado em que o mecanismo de travamento é ativado. A
pressao & necessaria para liberar a trava.

Liberacao da trava ‘

A\ Atencao

1. Antes de liberar a trava, certifique-se de fornecer ar ao lado sem o

SVC

mecanismo de travamento, de modo que nenhuma carga seja
aplicada ao mecanismo de travamento quando for liberado.
(Consulte o circuito pneumatico recomendado.) Se a trava for
liberada quando a porta no outro lado estiver em um estado de
exaustao, e com uma carga aplicada a unidade de travamento, a
unidade de travamento pode ficar sujeita a forca excessiva e ser
danificada. Alem disso, movimentos repentinos da haste do pistao
sa0 extremamente perigosos.

H:

CXT
C
CXS

><
[7c]
—

oo
-XO



Série CXW
Precaucoes especificas do produto 2

Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 39 para Instrucoes de Seguranca e as
paginas 3 a 12 para Precaucoes do sensor magnético e o atuador.

‘ Vida util e periodo de substituicdo do amortecedor de impacto ‘

A Cuidado

1. O ciclo operacional permitido sob as especificagdes definidas
neste catalogo é mostrado a seguir.
1,2 milhao de ciclos RB08
2 milhdes de ciclos RB100JC1 a RB2725
Nota) A vida Util especificada (periodo de troca adequado) & o
valor a temperatura ambiente (20 a 25 °C). O periodo pode variar
de acordo com a temperatura e outras condicbes. Em alguns

‘ Manuseio do amortecedor de impacto ‘

A Cuidado

1. Tenha cuidado para nao ser exposto a 6leo de corte, agua ou
poeira.
A serie RB nao pode ser usada em condigoes em que fluidos
como oleo de corte ou agua estejam presentes em forma
atomizada ou entrem em contato direto com a haste do pistao, ou
em que poeira possa aderir a haste do pistao. Essas condicoes
causariam mau funcionamento.

2. Nao opere o amortecedor de impacto em um ambiente que casos, o amortecedor de impacto pode precisar ser substituido
apresente risco de corroséo. antes do ciclo de operagao permitido acima.
O amortecedor de impacto pode enferrujar se for usado em um
ambiente que apresente risco de corrosao. ‘ Selegdo de sensor magnético para o tipo de curso ajustavel (-X138)
Consulte a construgao respectiva para obter o tipo de material N
usado no amortecedor de impacto. A Cuidado

3. Obedeca a tabela abaixo para o torque de aperto de porcas 1. Quando o curso 50 é ajustado para curso 40 ou menos com o

de montagem. tipo de curso ajustavel (-X138), talvez nao seja possivel

montar os sensores gnéti adeq 1ite, pois eles
interferem entre si se dois sensores magnéticos de entrada

em linha forem usados.

Modelo do amortecedor de impacto RB0805 RB1006 RB1411
CXWM32-25, 50

Unidade deslizante aplicavel | CXWMI3-25 | CXWM%2-25

CXWL32-25 Quando os cursos forem ajustados para curso 40 ou menos,
Diametro extermo da rosca (mm) M8 x 1.0 M10x 1.0 M14x1,5 se!ef;ione o tipo perpendiCL’JIa}r de entrgda ou selef:if)ne
* . adicionalmente sensores magnéticos com dois anéis magnéticos
Tamanhodo uro preparaco pararosca (nm)| 97,1 *2" 09,17 012,77%" (-X169).
Torque de aperto 167 314 10,8

(N-m)

4. Nao arranhe a parte deslizante da haste do pistdao ou as
roscas externas do tubo externo. |
Nao arranhe ou goive a parte deslizante da haste do pistao ou as |
roscas externas do tubo externo batendo com um objeto,
comprimindo ou introduzindo um parafuso de retengao com forga. |
O nao cumprimento desta precaucao podera danificar as
vedacdes, resultando em vazamento de oOleo e mau |
funcionamento. Além disso, arranhdes ou sulcos nas roscas
externas do tubo externo podem impedir que o amortecedor de |
impacto seja montado na estrutura ou resultar em um mau
funcionamento devido a deformagao dos componentes internos. :

5. Nunca gire o parafuso na base do corpo.
(Este nao & um parafuso de ajuste.)
Gira-lo pode causar vazamento de 6leo.
Nao gire o parafuso
da base
[
Nao arranhe
6. Verifique se a porca de montagem nao esta solta.
O amortecedor de impacto pode ser danificado se for usado em
um estado solto.
7. Preste atencao a qualquer som ou vibragdo de impacto cxs

anormal.
Se sons ou vibragbes de impacto se tornarem anormalmente
altos, o amortecedor de impacto pode ter chegado ao fim da sua
vida atil. Se for o caso, substitua o amortecedor de impacto.
Se continuado o uso nesse estado, pode haver dano no
equipamento em que o amortecedor de impacto esta montado.

8. Consulte o Manual de instrugdes para saber como substituir
o amortecedor de impacto integrado da série CXW.

ZsvC 621



Série CX2/CXW

Produzido sob encomenda: Especificacoes individuais 1

Entre em contato com a SMC para obter informagdes detalhadas sobre dimensoes, especificagoes e prazos de entrega.

Série aplicavel

Bucha deslizante | Rolamento de bucha ) — — Bucha deslizante | Foameno de bucha
Ne q A e de esferas Ne | Simbolo | E: >es/Descrigao de esferas
Simbolo | Especificagoes/Descrigao CX2 |CXWM CXWL CX2 [CXWM CXWL
-X138 Curso ajustavel ) ° ) H | -X168 | Rosca de insercao helicoidal ° ° °
H | -X146 Haste do pistao oco [ ] (] [ ] A | -X169 2 anéls magnéticos [ J [ ] [ ]
Simbolo
n Curso ajustavel

C| Sensor magnético |X|:| | Tipo ” Diametro | _ | Curso |— X138

Curso ajustavel l

Especificacoes

standard.

E possivel ajuste de +2 a —25 mm (max. —12,5 mm em um lado)
excedendo o intervalo de ajuste de curso (curso +2 mm) de tipo

Rolamento Bucha deslizante e ‘ Selegdo de sensor magnético para tipo de curso ajustével (-X138)
Serie cxa2Od CXWM CXWL H
240 A\ Cuidado

Tipo Dispensa lubrificagao/Hidropneumatico | |yprificagao |Dispensa lubrificagao| — Quando o curso 50 ¢ ajustado para curso 40 ou menos com o tipo de

— " curso ajustavel (-X138), talvez néio seja possivel montar os sensores
Diametro 010, 015, 025 010, 016, 020, 025, 032 5 pois eles interferem entre si se dois
Amortecedor Com amortecedor de impacto (opcional) | Amortecedor de impacto integrado sensores magnéticos de entrada em linha forem usados.
] lo de aj d 2 25 (Unilateral: maxi 125 ) Quando os cursos forem ajustados para curso 40 ou menos, selecione o
ntervalo de ajuste de cursos +2mm a—25 mm (Unilateral: maximo —12,5 mm tipo de entrada ou selecione adicionalmente sensores

* O tipo hidropneumatico nao esta disponivel para tamanho 210.

Dimensoes

magnéticos com dois anéis magnéticos (-X169).

CX2N10 a 25/ CXW!'10 a 25

£ A zz
A (max,) Modelo | x| 5 [ 507 | 759 [ 100% | 125% | 160° [ 175%] 2007
[& _CX2N10 19 | 150 | 200 | 250 | 300 | — - - -
— & _CX2(J15 | 18 | 152 | 202 | 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502
CX2[125 | 19 | 179 | 229 | 279 | 329 | 379 | 429 | 479 | 529
— 4 _CXWM10 | 20 [176¢) | 204 | 254 | 304 | — - - -
&) 77 _CXWM16 | 18 [184() | 212 | 262 | 312 | 362 | 412 | 462 | 512
+ _CXWM20| 8 [175® | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
_CXWM25 | 19 [203() | 229 | 279 | 329 | 379 | 429 | 479 | 529
CXW“|f20/32 _CXWM32 | 10 [221® [271® | 283 | 333 | 383 | 433 | 483 | 533
A (méax. CXWL1 20 | 188 | 238 | 288 | 338 | — - - -
& @l CXWL1 18 | 208 | 258 | 308 | 358 | 408 | 458 | 508 | 558
" T 1o CXWL20 8 194 | 244 | 294 | 344 | 394 | 444 | 494 | 544
[ CXWL25 | 19 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575
- L s, . 1 CXWL32 | 10 [262® | 274 | 324 [ 374 | 424 | 474 | 524 | 574
¢ ———}& Nota 1) No caso de curso 25 de CXWM10, 16 e 25, o amortecedor de impacto &
P ‘ montado em ambos os lados da placa e também serve como -X138.
— | Y44 Nota 2) No caso de tipo de curso 25 de CXWM20, tipo de curso 25 e 50 de CXWM32 e

tipo de curso 25 de CXWL32, o amortecedor de impacto & montado em um lado
da placa e também serve como -X138. O parafuso ajustavel para -X138 &
montado em uma placa no lado oposto do amortecedor de impacto.

E Especificacdes da haste do pistao oco

[ sensor magnetico |x|:| [Tipo | [Diametro | —[Curso

|—x146

Simbolo

Construcao

010

Haste do pistao oco

A tubulagao no lado da placa pode ser usada para pressurizagao e evacuagao.
Para acionamento do cilindro, a tubulagao devera estar na porta do
alojamento. (E impossivel operar a unidade deslizante com tubulagao no lado

da placa.)
Especificacoes

Rolamento Bucha deslizante goamentodebuia
Série CX20 CXWM CXWL
Tipo Dispensa lubrificagaol | pcpenca ubrificagao | Dispensa lubrificagao
Digmetro (mm) | 610, 015, 025 * 010, 016, 020, 025, 032 020, 032
Amortecedor | Com amortecedor de Amortecedor de impacto integrado
impacto (opcional)

* 0 tipo hidropneumatico nao esta disponivel para tamanho 010.

622

O
2




Série CX2/CXW

Produzido sob encomenda: Especificacoes individuais 2

Entre em contato com a SMC para obter informagdes detalhadas sobre dimensoes, especificagoes e prazos de entrega.

E Especificacoes da rosca de insercao helicoidal

Neste modelo, a rosca de insergao helicoidal & usada para a montagem do

alojamento.

C| Sensor magnético |X|:|| Tipo ”Diémetro |— | Curso |— X168

Especificacoes da rosca de insercao helicoidal l

Symbol
Especificacoes
Rolamento Bucha deslizante D
Serie cX20 CXWM CXWL
Tipo D‘m?j;g:r’:"‘;fc@j"’ Dispensa lubrificagao| Dispensa lubrificagao|

Diametro

010, 015, 025 *

010, 016, 620, 025, 632

Amortecedor

Com amortecedor de
impacto (opcional)

Amortecedor de impacto integrado

* O tipo hidropneumatico nao esta disponivel para tamanho @10.

Dimensoes
CX2N10 2XM4x07 . = L
G R XEEX —— Rosca de insercéo helicoidal
/ Profundidade da rosca de insercao helicoidal 6 - -
/ Serie Diametro J K
I 015 4xM5x0,8 Profundidade da rosca de nsergao helicoidal 7
r / — €x20 025 4xM6x1,0 Profundidade da rosca de insergao helicoidal §
b€ 43_49;_4 a 016 4xM5x0,8 Profundid 20 helcoidal 7
T = @l 025 4xM6x1,0 Protndc deinseo el
L o016 4xM5x0,8 Profundidade da rosca de nsergao helicoidal 7
CXWL 025 4xM6x1,0 Profundidade da rosca de nserao helicoidal 9
CX2N10
odelo G R
%, 1( §g 1205 gg CX20J15, CXWM16, CXWL16, CX2[125, CXWM25, CXWL25
CX2N10-75 | 35 47 F P 4xy
CX2N10-100 35 72 Profundidade da rosca de insergao
/' helicoidal K
CXWM10, CXWL10 ¥ ;
F P 4xM4x07 1 @
Profundidade da rosca de insergao helicoidal 6 | hd
S _ |
= i A ~7
& & -
+ + ¢ & %)
& & é 4 N 1.
T Y hd (2] T
+ = +
‘ $ ‘ 1P cX2015
== Curso F P 1
CXWM10 CXWL10 25mm | 245 | 20
Modelo F P Modelo P SOmm |{ 245 | 45
CXWM10-25 [ 21 25 CXWL10-25 | 355 30 75mm | 27 | 65
CXWM10-50 26 40 CXWL10-50 | 38 50 100mm {27 90 & 44
CXWM10-75| 26 65 CXWL10-75 | 40,5 70 ]gg e 3;’25 gg
XWM10-1 2 XWL10-1 4
C 0-100 6 90 C 0-100 3 90 175mm | 645 2
200 mm 77 90
CXWM20, CXWL20, CXWM32, CXWL32 X
_F P 4xd CXWM16 CXWL16
/ Profundidade da rosca de insergao helicoidal K Curso F P 1 Curso F P 1 m
/ 25mm | 25 25 25mm | 345 | 52
~ 50mm | 35 30 50mm | 47 52 CXT
b 75mm | 325 | 60 75mm | 53 65
e | ® 100mm | 375 | 75 53 100 mm | 53 90 53
125 mm | 425 | 90 125mm | 655 | 90 CXSJ
oo 2 h o I o ? 150 mm | 55 90 150 mm | 78 90
YT Al b h e 175 mm | 67.5 90 175 mm | 90,5 90
— 200 mm |80 90 200mm | 103 | 90 CXS
+ IR e
.. Ly CX2[J25, CXWM25 CXWL25
' Curso E P 1 Curso E P |
CXWM20 | CXWL20 | CXWM32 | CXWL32 25mm | 285 | 25 25mm | 315 | 65
Cuso —E T o5 T FIP I FIPIFIP 50 mm | 31 45 50mm [ 315 | 90
25mm | 27 | 25 | 355 37 | 22 55 75mm | 335 | 65 75mm | 56,5 | 65
50mm 345 35 | 48 | °° 5 80 100mm [ 335 | 90 67 100 mm [ 565 | 90 67
75mm | 345 60 | 56,5 60 70 105 125mm | 46 | 90 125mm |69 | 90
100mm [ 3951 75 | 54 95| ,, [130 150 mm | 585 | 90 150mm | 815 | 90
125 mm | 44,5 66.5 38 [125 155 175mm | 711 90 175mm |94 | 90 D-0
ts0mm | 57 | oo [ 79| 90 145 180 200mm | 835 | 90 200 mm [106,5 | 90
175 mm | 69,5 [915 | 175 205 X0
200 mm | 82 104 195 230
Z 623
& SVC



Série CX2/CXW

Produzido sob encomenda: Especificacoes individuais 3

Entre em contato com a SMC para obter informagdes detalhadas sobre dimensoes, especificagoes e prazos de entrega.

n Com 2 anéis magnéticos

encomend®

Simbolo

Especificacoes
C|  magnétieo |X|:||Tipo |[Diametro | —[curso | —x169 Rolamento Bucha deslizante Rolrentoldolbec
. . Serie cx20 CXWM CXWL
Com 2 anéis magnéticos o \dbrificaciol
Tipo ISpensa bmicagaol | Dispensa lubrificagao | Dispensa lubrificagao
Diametro 010, 015, 025 * 010, 016, 620, 025, 632
Dois anéis magnéticos para deteccao de sensor magnético estao
Com amortecedor de . .
Amortecedor Amortecedor de impacto integrado

integrados.
* Cursos 25: 2 anéis magnéticos como standard. Esta especificagao
€ aplicavel para cursos 50 ou mais.

624

'\

impacto (opcional)

(]
Ex
N

QLD
X ||| >
[ BIR-SuI |



